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 Zniewalająca dalia, 
zmysłowe drzewo 

sandałowe i słodkie 
nuty jeżyny 
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 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

  Woda toaletowa Masquerade     50    ml      698,00/l  

  30863         89,90  

  34,90    

 Kuszące połączenie tajemniczego oblicza dalii, 
zmysłowych akordów drzewa sandałowego i słodkich 

nut jeżyn oczarowuje zmysły, niosąc obietnicę 
spełnienia najskrytszych pragnień. 

 Specjalna 
cena na Święta
tylko teraz 

 kod 112393.1 PL
© 2014 Orifl ame Cosmetics SA

ŚWIĄTECZNE 
Wydanie Specjalne

Ponad 700
pomysłów
na idealny

prezent

 NR 17–2014 
 (2/12 – 22/12) 
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 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 ZA JEDYNE
29,90 

  Silikonowe formy do 
pieczenia Christmas     Wymiary: 
(czerwona) 13,5 x 19 cm, (zielona) 
21 x 29 cm.    

  27935         79,90    

 Zaskocz 
swoich bliskich

oryginalnymi wypiekami 

 PRZY ZAKUPACH ZA 69,00 
Z TEGO KATALOGU
ZESTAW 
SILIKONOWYCH 
FORM DO PIECZENIA
W SPECJALNEJ CENIE 

 KUP PRODUKTY
ZA 39,90
Z TEGO KATALOGU
I ZDOBĄDŹ

RABAT
W WYSOKOŚCI

23,00
NA ZAKUP
PODKŁADU
THE ONE 
EVERLASTING
W KATALOGU 
1/2015
www.orifl ame.pl 

VOUCHER

23,00DO 
WYKORZYSTANIAW KATALOGU 1/2015 PRZY ZAKUPIE NOWEGO

THE ONE 

29 cm

19 cm
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 EDYCJA LIMITOWANA 

   Zestaw 4 szablonów Merry     
Wymiary: 9 x 13 cm.    

  27840         14,90  

  10,90    

   Kubek Fairy City Lights     Uroczy, 
czerwony kubek ceramiczny z wnętrzem 
w kształcie choinki. Produkt odpowiedni do 
mycia w zmywarce i używania w kuchence 
mikrofalowej.     240 ml. Wymiary: 9 x 10 cm.    

  27233         44,90  

  19,90    

   Kubek zmieniający kolor Merry     
Kubek ceramiczny zmieniający kolor pod 
wpływem ciepła. Napełnij go gorącym płynem 
i obserwuj, jak pojawia się na nim świąteczny 
obrazek!     300 ml. Rozmiar: 8 x 9,5 cm.    

  27839         34,90  

  19,90    

 KATALOG
NUMER  WPRAW SIĘ 

W ŚWIĄTECZNY 
NASTRÓJ! 

 Użyj zestawu szablonów, aby 
wyczarować cudowne wzorki 
z kakao, kawy, czy cukru pudru 
na świątecznych wypiekach 
i gorących napojach! 
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 ZAPACHY   99

 MAKIJAŻ  71

 PIELĘGNACJA CERY  26

 DLA NIEGO  108

 WELLNESS  68

 VERY-ME  92

 ZNAJDŹ SWOJE 
ULUBIONE PRODUKTY 

 T WOJ E  MAR ZEN IA – 
NASZ Ą I NSP I R ACJĄ™ 

 www.facebook.com/orifl amepl 

 www.twitter.com/orifl amepoland 

 Unikalna Gwarancja Satysfakcji 
Mogą Państwo zwrócić Waszemu 
Konsultantowi dowolny zakupiony u niego 
produkt w ciągu 10 dni od daty zakupu. 
W zamian mogą Państwo zażądać od Konsultanta 
dostarczenia innego produktu Orifl ame o tej 
samej wartości lub zwrotu pieniędzy. 

 Orifl ame jest członkiem Stowarzyszenia Sprzedaży 
Bezpośredniej (DSA) oraz Światowej Federacji 
Stowarzyszeń Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA).  

 Dzięki współpracy z  organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, że papier używany do produkcji 
naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów 
leśnych.  

 Informacje o prowadzonej przez Orifl ame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.orifl ame.pl. 

 Fundacja Orifl ame realizuje ideę niesienia pomocy 
dzieciom i młodym kobietom poprzez szeroki 
zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym.  

 Wierzymy w marzenia.
Wierzymy w piękno.
Wierzymy w Ciebie. 

 Chciałabyś zaoszczędzić czas, a jednocześnie pozostać 
w zgodzie z najnowszymi trendami? W naszym 

portfolio znajdziesz produkty, które w prosty sposób 
sprawią, że Twój świat stanie się piękniejszy. 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 KOSMETYKI DO 
CIAŁA I WŁOSÓW  117
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   Woda toaletowa Power Woman 
Edycja Limitowana     30    ml      663,33/l  

  30866         44,90  

   Woda perfumowana GG Edycja 
Limitowana     30    ml      663,33/l  

  30862         44,90  

   Woda toaletowa S8 Edycja 
Limitowana     30    ml      663,33/l  

  30867         44,90  

   Woda toaletowa Eclat Homme 
Edycja Limitowana     30    ml      663,33/l  

  30868         44,90  

 Dowód miłości

na Święta KAŻDA 
ZA JEDYNE

19,90 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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   Krem do ciała Milk & Honey Gold     
Wygładzający i nawilżający krem do ciała z ekstraktem 
z miodu akacjowego. Pomaga zmiękczać skórę i nadaje 
jej promienny blask. Słoik w limitowanej edycji 
świątecznej.     250    ml      67,60/l  

  30938         37,90  

  16,90    
   Mydełko Milk & Honey Gold     Luksusowe 
mydełko o kremowej konsystencji w bogato 
zdobionym opakowaniu – idealne na świąteczny 
prezent.     125    g      55,20/kg  

  30937         9,90  

  6,90    

 TYLKO 
TERAZ 

w SUPER 
CENIE! 

 Podaruj sobie
 chwilę luksusu! 

 Cudowny duet!
Pozwól sobie na chwilę błogiego 
odpoczynku w te Święta. Klasyczne 
połączenie miodu i mleka zadba 
o Twoją skórę. Miód zawiera 
witaminy i minerały, które 
regenerują skórę. Składniki 
odżywcze zawarte w mleku 
skutecznie ją nawilżają 
i wygładzają. 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkty 
i poczuj zapach! 
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 Małe skarby dla 
wszystkich, 

 Czarna porzeczka 

 klasyk
uwielbiany 

przez 
miliony 

 KAŻDY
ZA JEDYNE 

10,90

których kochasz 

   Krem uniwersalny Tender Care 
– kokos     15    ml      726,67/l  

  24877         25,90  

   Krem uniwersalny Tender Care     15    ml     
 726,67/l  

  1276         25,90  

   Krem uniwersalny Tender Care 
– czarna porzeczka     15    ml      726,67/l  

  26891         25,90  

 Kokos 

 EDYCJA LIMITOWANA 
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 mandarynka ,  białe kwiaty ,  paczula 

   Krem do ciała Giordani 
Gold     Luksusowy krem do 
ciała o eleganckiej woni 
Giordani Gold pozostawia 
skórę cudownie pachnącą 
i odżywioną.     250    ml      107,60/l  

  24172         37,90  

  26,90    

   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24H 
Giordani Gold     Dezodorant 
kuszący promiennymi nutami 
Giordani Gold nie pozostawia 
białych śladów na ubraniach.     
50    ml      238,00/l  

  24171         16,90  

  11,90    

   Woda perfumowana 
Giordani Gold     Nowa 
interpretacja legendarnej 
wody perfumowanej 
Orifl ame! Zachwycająca 
woń dojrzewającej w słońcu 
mandarynki przyprawiona 
boskim aromatem białej lilii 
i zmysłową głębią paczuli.     50    ml     
 1398,00/l  

  24169         99,90  

  69,90    

 Spraw, aby każdy 
dzień był świętem 

 KUP ZESTAW 
ZA JEDYNE

74,90 

 Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis  Pomysł na świąteczny prezent: perfumowane kosmetyki 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkty 
i poczuj zapach! 
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  26906   Peach Sensation  

  26907   Melting Pink  

  26909   Liquid Red  
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 

  26909   Liquid Red  

14 15

 czerwona porzeczka , 
 kwiaty wodne , 

 biała brzoskwinia 

   Pomadka Colour Drop     2    g     
8950,00/kg  

  24,90  

  17,90    

   Woda toaletowa Eclat 
Weekend     50    ml      1098,00/l  

  21676         99,90  

  54,90    

   Woda perfumowana Volare 
– rozmiar kieszonkowy     Delikatna, 
zmysłowa, romantyczna. Woda 
perfumowana Volare to współczesna 
interpretacja klasycznego zapachu 
różanego, z dodatkiem nut liści fi ołka 
i skóry.     15    ml      1060,00/l  

  31202         32,90  

   Woda toaletowa Pretty Swan 
– rozmiar kieszonkowy     Daj się 
uwieść eterycznej symfonii zwiewnych 
nut wody toaletowej Pretty Swan, której 
kwiatowo-drzewny bukiet otuli Cię 
zmysłowym tańcem.     15    ml      1060,00/l  

  31203         32,90  

   Woda toaletowa Vivacity 
– rozmiar kieszonkowy     Żywiołowa 
i pełna radości, z nutą kwiatów 
pomarańczy woda toaletowa Vivacity 
to esencja spotanicznej i wolnej kobiety.     
15    ml      1060,00/l  

  31299         32,90  

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE
64,90

Wybierz odcień, który najlepiej pasuje 
do Wody toaletowej Eclat Weekend 

 KAŻDA ZA 

15,90

 Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis  Poczuj zapach Volare na stronie 101 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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 ananas ,  ylang 
ylang , 

 indonezyjska 
paczula 

 malina ,  gardenia ,  bursztyn 

   Krem do ciała Possess     Luksusowy 
krem do ciała o uwodzicielskim zapachu Possess 
i hipnotyzującą nutą kwiatów ylang ylang. Nada 
Twojej skórze przepiękny zapach jednocześnie 
pozostawiając ją jedwabiście gładką i nawilżoną.     
250    ml      107,60/l  

  30889         37,90  

  26,90    

   Woda perfumowana Possess     Tajemnica 
nieprzemijającej legendy Kleopatry. Połączenie 
orzeźwiającej słodyczy z kuszącym  ylang ylang 
działa na mężczyzn zniewalająco.     50    ml      1498,00/l  

  30886         134,90  

  74,90    

   Krem do ciała Divine     Aksamitnie 
gładka skóra pachnie boskim aromatem 
Divine! Wmasowując krem w ciało, 
poczujesz się jak prawdziwa bogini.     
250    ml      99,60/l  

  12563         37,90  

  24,90    
   Woda toaletowa Divine     Ciesz 
się swoją kobiecością i wypróbuj zapach 
Divine pełen kwiatowej zmysłowości.     
50    ml      1298,00/l  

  11355         99,90  

  64,90    

 Wypróbuj swoją 
uwodzicielską moc 

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE 

79,90

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE 

69,90

 Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis  Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkty 
i poczuj zapach! 

 NOWOŚĆ 
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 czarna róża ,  datura , 
 drzewo sandałowe 

 czerwone jabłko , 
 magnolia ,  jasne drewno 

   Krem do ciała Enigma     Uwodzicielski 
krem do ciała o zapachu wody toaletowej 
Enigma. Pozostawia skórę doskonale 
nawilżoną.     250    ml      107,60/l  

  13905         37,90  

  26,90    

   Woda toaletowa Enigma     
Uwodzicielski wdzięk róży i rozkwitającego 
nocą jaśminu łączy się ze zmysłowością 
paczuli, nadając kompozycji intensywność 
i głębię. Ten zapach sprawi, że odkryjesz 
w sobie czarodziejkę.     50    ml      1498,00/l  

  13850         119,90  

  74,90    

   Woda perfumowana Precious 
Moments     Pięknie oszlifowany fl akon 
skrywa prawdziwie fascynujący zapach. 
Soczyste nuty jabłka i poziomki idealnie 
współgrają z kwiatowym sercem, 
a charakteru kompozycji dodają ciepłe 
akordy drzewne.     50    ml      1298,00/l  

  18957         99,90  

  64,90    
   Krem do ciała Precious Moments     
Luksusowy krem nawilża i odżywia skórę 
otaczając ją cudownym zapachem Precious 
Moments.     250    ml      99,60/l  

  24073         37,90  

  24,90    

 Zatrzymaj te niezapomniane chwile 

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE 
79,90

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE 
69,90

 Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis  Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis 

 ODPINANY 
PIERŚCIONEK 

– UNIWERSALNY 
ROZMIAR 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkty 
i poczuj zapach! 
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 czarny pieprz ,  drewno 
gwajakowe ,  tytoń jasny 

 absynt ,  czarny pieprz , 
 wetiwer haitański 

   Woda toaletowa Men’s 
Collection Dark Wood     Nutą 
przewodnią tej wyjątkowej 
kompozycji jest drewno gwajakowe 
o ciepłym, a jednocześnie męskim 
i zmysłowym charakterze.     75    ml     
 598,67/l  

  30059         79,90  

  44,90    
   Krem do twarzy 
zmniejszający zarost North 
For Men     Innowacyjny krem, 
który spowalnia odrastanie 
zarostu. Stosuj dwa razy dziennie 
– po goleniu i ponownie przed 
pójściem spać.     50    ml      398,00/l  

  22425         29,90  

  19,90    
   Woda toaletowa Giordani Man     
Luksusowa kompozycja nut pomarańczy 
i bergamotki oraz pikantnego czarnego 
pieprzu i orzeźwiających akordów morskich.     
75    ml      865,33/l  

  17328         99,90  

  64,90    

   Dezodorant antyperspiracyjny 
24H Giordani Man     Orzeźwiające nuty 
luksusowego zapachu Giordani Man 
zamknięte w dezodorancie kulkowym.     
50    ml      238,00/l  

  17329         16,90  

  11,90    

 Odważny zapach 
dla mężczyzny sukcesu 

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE
49,90

 

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE 

69,90

 Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis  Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkty 
i poczuj zapach! 
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 drewno sekwoi , 
 świerk ,  tytoń 

 herbata himalajska , 
 bób tonka , 

 akordy skóry 

   Balsam po goleniu Eclat Homme     
50    ml      278,00/l  

  30352         19,90  

  13,90    

   Dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu Eclat Homme     150    ml      132,67/l  

  30350         29,90  

  19,90    

   Woda toaletowa Eclat Homme     
75    ml      932,00/l  

  30173         99,90  

  69,90    

   Dezodorant antyperspiracyjny 
Architect     Świeżość doprawiona 
intrygującymi nutami zapachu Architect. 
Szybko schnąca formuła nie pozostawia 
białych śladów na ubraniu.     150    ml      132,67/l  

  21561         29,90  

  19,90    

   Woda toaletowa Architect     
Na początek rześki kardamon i świerk, 
następnie dominujące drzewo gwajakowe 
i sekwoja, a w głębi ostre tytoniowe nuty.     
75    ml      798,67/l  

  21559         99,90  

  59,90    

 Dla eleganckich 
i kreatywnych 

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE 
74,90

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE 
64,90

 Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis  Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis 
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 grejpfrut ,  wyciąg z liścia laurowego ,  kardamon 

 zielona cytryna ,  geranium ,  drewno 

   Woda toaletowa Glacier     
Jeśli uwielbiasz sport i adrenalinę, 
to zapach dla Ciebie. Ziołowa 
kompozycja rozmarynu i estragonu 
z miętą i nutami drzewnymi.     100    ml     
 449,00/l  

  8150         79,90  

  44,90    

   Dezodorant do ciała 
w sprayu Flamboyant     
Dynamiczny zapach cytrusów 
porywa swoją świeżością, po czym 
subtelnie przechodzi w bardziej 
wyrafi nowane, pikantne nuty serca 
– żywicy elemi i czarnego pieprzu. 
W połączeniu z wyszukaną wonią 
drzewa cedrowego tworzy 
wyszukaną, niezwykle męską 
kompozycję.     150    ml      152,67/l  

  30098         29,90  

  22,90    
   Woda toaletowa 
Flamboyant     Ten facet nie lubi 
stać w cieniu! Dynamiczne nuty 
cytrusowo-drzewne to 
kwintesencja stylu współczesnego 
mężczyzny.     75    ml      665,33/l  

  19639         89,90  

  49,90    

   Dezodorant 
antyperspiracyjny w sprayu 
Glacier     Zapewnia chłodną 
świeżość pachnącą nutą Glacier, 
skutecznie chroni przed 
nadmiernym poceniem się. 
Nie pozostawia białych śladów. 
Mocno wstrząśnij przed użyciem.     
150    ml      132,67/l  

  10897         29,90  

  19,90    

 Idealny prezent 
 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE 
49,90

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY 

ZA JEDYNE 
54,90

 Kup zestaw 50% taniej, a torebkę otrzymasz gratis  Kup zestaw 50% taniej a torebkę dostaniesz gratis 

dla mężcz yzny 
o wyszukanym guście 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkty 
i poczuj zapach! 
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 55+ 
 Intensywna ochrona dla skóry po menopauzie 

  Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™     30    ml     
 2663,33/l  

  30836         129,90  

  79,90    

  Krem pod oczy Time Reversing Intense 
SkinGenistII™     15    ml      2660,00/l  

  24667         59,90  

  39,90    

 NOWOŚĆ 

  Uniwersalna torebka na prezent     Torebka na prezent 
w złotym kolorze z rączkami z poliestru i satynową kokardą.     
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm.    

  27914         6,90    

 Unikalny kompleks peptydowy
 o udowodnionym 
działaniu regenerującym 
i odbudowującym
 matrycę skóry. Poprawia 
jędrność, zmniejsza
 zmarszczki i modeluje
 kontur twarzy. 

 Przeciwstarzeniowa formuła 
odżywcza, która działa na 
poziomie genetycznym. 
Pozyskana po blisko dekadzie 
intensywnych badań. 
Skondensowana, by dotrzeć 
nawet do głębokich warstw 
skóry. Oto udowodniona 
naukowo odpowiedź na 
potrzeby cery dojrzałej.  

   Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15     50    ml     
 1598,00/l  

  24185         114,90  

  79,90    
   Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™     50    ml      1598,00/l  

  24188         114,90  

  79,90    

 1)4-tygodniowe 
testy konsumenckie 
z udziałem 86 kobiet 
powyżej 55. roku życia. 

 Skóra jest bardziej jędrna 
i wypełniona 

 82% POTWIERDZA1) 

 Czuj się tak 

 Świąteczny 
zestaw specjalny 

za jedyne 

99,90

 Przy zakupie 
zestawu torebka 
GRATIS 

Czuj się takCzuj się tak
wspaniale   79,90    

   Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenist

  24188         

  79,90    

wspanialewspaniale
jak wyglądasz 

TIME REVERSING 
INTENSE
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  Serum na dzień i na noc Time Reversing 
SkinGenist™     30    ml      2663,33/l  

  24217         119,90  

  79,90    

  Krem na dzień Time Reversing SkinGenist™ 
SPF 15     50    ml      1398,00/l  

  24181         104,90  

  69,90    

  Krem na noc Time Reversing SkinGenist™     
50    ml      1398,00/l  

  24184         104,90  

  69,90    

  Mleczko oczyszczające Time Reversing 
SkinGenist™     150    ml      199,33/l  

  25261         39,90  

  29,90    

   Serum wygładzające w kapsułkach 
Time Reversing SkinGenist™     30    szt.     

  31057         139,90  

  89,90    

   Krem pod oczy Time Reversing 
SkinGenist™     15    ml      2660,00/l  

  24665         59,90  

  39,90    

 Przełam kapsułkę, wylej jej 
zawartość na dłoń i delikatnie 
rozprowadź na oczyszczonej 
skórze twarzy i szyi. Następnie 
zastosuj krem na dzień lub na 
noc z serii Time Reversing. 

 JAK STOSOWAĆ: 
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 Głęboko odżywia 
i regeneruje skórę 

 Widocznie 
ujędrnia i napina 
skórę wokół oczu 

 Unikalny składnik aktywny 
– GenisteinSOY – zawiera 
silnie działające antyoksydanty, 
które rewitalizują cerę, 
zmniejszają zmarszczki oraz 
poprawiają jędrność i wygląd 
skóry. Teraz możesz wyglądać 
o kilka lat młodziej! 

 Odkryj Potencjał Młodości 
zapisany w genach 

 45+ 

  Uniwersalna torebka na prezent     Torebka na prezent 
w złotym kolorze z rączkami z poliestru i satynową kokardą.     
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm.    

  27914         6,90    

 Przy zakupie 
zestawu torebka 
GRATIS 

   Krem pod oczy Time Reversing  Krem pod oczy Time Reversing 
SkinGenist™ SkinGenist™ 

  24665           24665         

  39,90      39,90    
 Cofnij czas 

 Świąteczny 
zestaw specjalny

za jedyne 
99,90

Cofnij czasCofnij czasCofnij czasCofnij czas
w te 

   Serum wygładzające w kapsułkach  Serum wygładzające w kapsułkach 
Time Reversing SkinGenist™ Time Reversing SkinGenist™ 

  31057         139,90 139,90 

  89,90    

  Serum wygładzające w kapsułkach 

w te 
Święta 

TIME REVERSING
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  Płyn micelarny Diamond Cellular     200    ml     
 209,50/l  

  21339         69,90  

  41,90    

  Krem odżywczy na noc Diamond Cellular     
30    ml      2996,67/l  

  18437         149,90  

  89,90    

 Zapewnia kompleksowe 
działanie przeciwzmarszczkowe 
na poziomie komórkowym 

 Redukuje 
opuchnięcia 

i cienie 
pod oczami 

   Przeciwstarzeniowy krem Diamond 
Cellular     50    ml      1898,00/l  

  13659         139,90  

  94,90    

   Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection     15    ml      3326,67/l  

  22419         69,90  

  49,90    

 Wyjątkowa i skuteczna 
formuła Diamond Cellular 
gwarantuje 
wszechstronną 
pielęgnację 
przeciwstarzeniową 
działającą na poziomie 
komórkowym. Przywraca 
skórze młody wygląd 
i wypełnia ją promiennym 
blaskiem. 

 PUDER DIAMENTOWY 

   40  + 
 Z unikatowym pudrem diamentowym 

  Uniwersalna torebka na prezent     Torebka na prezent 
w złotym kolorze z rączkami z poliestru i satynową kokardą.     
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm.    

  27914         6,90    

 Przy zakupie 
zestawu torebka 
GRATIS 

 Klucz 

 Świąteczny 
zestaw 

specjalny
za jedyne 
99,90

   Przeciwstarzeniowy krem Diamond 
Cellular 

  13659         

  22419         

  49,90    

Klucz Klucz 
do nieprzemijającego nieprzemijającego nieprzemijającego nieprzemijającego nieprzemijającego 

piękna 

DIAMOND CELLULAR
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 Zmniejsza cienie 
pod oczami 
i ujędrnia skórę 
wokół oczu 

 Wyraźnie 
ujędrniona 
i uniesiona skóra 

   40  + 
 Sekret młodości
i jędrności skóry 

   Ujędrniający krem na 
dzień Royal Velvet z fi ltrem 
SPF 15     50    ml      1098,00/l  

  22424         79,90  

  54,90    
   Ujędrniający krem pod 
oczy Royal Velvet     15    ml     
 2326,67/l  

  22815         52,90  

  34,90    

   Kojący tonik Royal Velvet     
200    ml      124,50/l  

  22423         39,90  

  24,90    

 EKSTRAKT Z CZARNEGO IRYSA 
 Unikalny składnik obecny w całej serii 
Royal Velvet to ekstrakt  z czarnego irysa, 
który spowalnia proces starzenia się cery 
i wzmacnia naskórek. W rezultacie jego 
działania skóra jest wygładzona, uniesiona 
i wygląda młodziej! 

  Kremowe mleczko oczyszczające Royal 
Velvet     200    ml      139,50/l  

  22421         39,90  

  27,90    

  Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet     28    szt.      

  24547         99,90  

  69,90    

  Serum liftingujące Royal Velvet     30    ml      1996,67/l  

  22817         89,90  

  59,90    

 Zmiękcza skórę 
i usuwa 
zanieczyszczenia 

 Os
ta

tn
i r

az
 w

 K
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  Uniwersalna torebka na prezent     Torebka na prezent 
w złotym kolorze z rączkami z poliestru i satynową kokardą.     
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm.    

  27914         6,90    

 Przy zakupie 
zestawu torebka 
GRATIS 

 Najwyższ y 

 Świąteczny 
zestaw 

specjalny
za jedyne 
79,90

Najwyższ yNajwyższ y
stopień stopień 

luksusu 

ROYAL VELVET

 Uwaga: 
tylko do użytku 
zewnętrznego! 
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  Serum przeciwzmarszczkowo-liftingujące 
Ecollagen Wrinkle Correcting and Lifting     
30    ml      2663,33/l  

  30030         109,90  

  79,90    

  Dwufazowy płyn do oczyszczania twarzy 
i demakijażu Ecollagen o potrójnym 
działaniu     200    ml      149,50/l  
  30140         39,90  

  29,90    

  Zestaw miniatur Ecollagen Wrinkle 
Correcting         3490,00/l  

  30116         58,90  

  34,90    

   Krem wypełniający zmarszczki 
Ecollagen na dzień SPF 15     50    ml     
 1198,00/l  

  26685         79,90  

  59,90    
   Krem wypełniający zmarszczki 
Ecollagen na noc     50    ml      1198,00/l  

  26686         79,90  

  59,90    

 EDYCJA LIMITOWANA 

 Wypełnia 
zmarszczki 
i wygładza skórę 

1)Testy konsumenckie 
w grupie 52 kobiet 
przez 6 tygodni 

 Zwiększa wytwarzanie kolagenu 
w skórze nawet o ponad

 2)Ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych w teście in vitro 

 ROŚLINNE KOMÓRKI 
MACIERZYSTE 
 Cenne źródło 
niekończących się zdolności 
regeneracyjnych roślin, 
o udowodnionym działaniu 
zwiększającym wytwarzanie 
kolagenu w skórze. Nowo 
wyprodukowany kolagen 
wypełnia zmarszczki od 
wewnątrz, a Twoja cera 
staje się gładsza. 

 Z ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych 

   35  + ECOLLAGEN

  Uniwersalna torebka na prezent     Torebka na prezent 
w złotym kolorze z rączkami z poliestru i satynową kokardą.     
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm.    

  27914         6,90    

 Przy zakupie 
zestawu torebka 
GRATIS 

 83% potwierdza1) 

 200% 2)

   Krem wypełniający zmarszczki  Krem wypełniający zmarszczki 
Ecollagen na dzień SPF 15 Ecollagen na dzień SPF 15 
1198,00/l 

  26685         79,90 79,90 

  59,90    

 Esencja 
młodości 

w prezencie 

 Świąteczny 
zestaw 

specjalny
za jedyne 
89,90







36 37

   Upiększający krem nawilżający 
na dzień True Perfection     50    ml      998,00/l  

  30871         69,90  

  49,90    

   Rozświetlający żel pod oczy 
True Perfection     15    ml      1993,33/l  

  30874         44,90  

  24,90    

 BLASK • KOLORYT • GŁADKOŚĆ 

 25+  Dla wszystkich typów cery 

  Serum rozświetlające na dzień True 
Perfection     30    ml      1830,00/l  

  30873         79,90  

  54,90    

  Regenerujący krem na noc True Perfection     
50    ml      998,00/l  

  30872         69,90  

  49,90    

  Uniwersalna torebka na prezent     Torebka na prezent 
w złotym kolorze z rączkami z poliestru i satynową kokardą.     
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm.    

  27914         6,90    

 80% potwierdza: 

Niweluje opuchnięcia 
i chłodzi1) 
 1)Testy konsumenckie 
na grupie 70 kobiet 

 EKSTRAKT 
Z PERSKIEGO 
DRZEWA 
JEDWABNEGO 
 Neutralizuje 
zanieczyszczenia 
w obrębie komórek 
skóry, wyrównuje jej 
koloryt, wygładza ją 
i rozświetla. Zgłoszony 
do opatentowania. 

 Nawilżający 
krem na dzień 

 Przy zakupie 
zestawu torebka 
GRATIS 

   Upiększający krem nawilżający 
na dzień True Perfection 

  30871         69,90 

   Rozświetlający żel pod oczy Rozświetlający żel pod oczy 
True Perfection     15    ml          15    ml      

  30874         44,90 44,90 

  24,90   

 Nieskazitelnie 

 Świąteczny 
zestaw 

specjalny
za jedyne 
54,90

piękna skóra
na Święta 

 NOWOŚĆ 
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  Krem Bioclinic na dzień/noc dla skóry 
dojrzałej z niedoskonałościami     30    ml      2330,00/l  

  23770         99,90  

  69,90    

 W każdym wieku 

  Krem na noc rozjaśniający przebarwienia 
Bioclinic     30    ml      2330,00/l  

  24191         99,90  

  69,90    

  Ochronny krem na dzień przeciw 
przebarwieniom z fi ltrem SPF 45     30    ml     
 2330,00/l  

  24882         99,90  

  69,90    

 Unosi 
i modeluje
kontur twarzy 

 1)Ocena konsumencka 
po 4 tygodniach 
stosowania zarówno 
kremu na dzień, 
jak i na noc 

 ZAAWANSOWANE TECHNOLOGIE. 
REWOLUCYJNA PIELĘGNACJA .
 Przełomowa technologia Cell-Innov™ 
z czystym retinolem zapewnia skuteczny, 
długo utrzymujący się efekt liftingu, osiągany 
poprzez stymulowanie produkcji białek 
strukturalnych oraz rewitalizację komórek skóry. 

 Przełomowa technologia 
Cell-Innov™ z czystym 
retinolem zapewnia 
skuteczny, długo 
utrzymujący się efekt 
liftingu, osiągany poprzez 
stymulowanie produkcji 
białek strukturalnych 
oraz rewitalizację 
komórek skóry. 

 Wraz z wiekiem, skóra 
traci jędrność w wyniku 
rozpadu białek 
strukturalnych, takich 
jak kolagen i elastyna. 

 EFEKT 
DŁUGOTRWAŁEGO 
LIFTINGU PRZY 
UŻYCIU CZYSTEGO 
RETINOLU 

 CO SPRAWIA, 
ŻE SKÓRA TRACI 
ELASTYCZNOŚĆ? 

  Serum antycellulitowe Bioclinic     
100    ml      649,00/l  

  30083         119,90  

  69,90    

 DLA SKÓRY DOJRZAŁEJ 
Z NIEDOSKONAŁOŚCIAMI 

 DLA SKÓRY Z PRZEBARWIENIAMI 

 DLA SKÓRY Z PRZEBARWIENIAMI 

 DLA REDUKCJI SKÓRKI POMARAŃCZOWEJ 

 DLA SKÓRY POZBAWIONEJ 
ELASTYCZNOŚCI 

 DLA SKÓRY POZBAWIONEJ 
ELASTYCZNOŚCI 

 Profesjonalne kosmoceutyki 

 87% 

   Skoncentrowany krem liftingujący 
na dzień Bioclinic     Silnie działający krem 
przeciwzmarszczkowy z czystym retinolem. 
Zawiera fi ltry SPF 15 wzmacniające mechanizmy 
obronne skóry. Zapewnia szarej i zmęczonej skórze 
szybki i długotrwały efekt liftingujący.     30    ml      2330,00/l  

  21353         99,90  

   Skoncentrowany krem liftingujący 
na noc Bioclinic     Odżywczy krem liftingujący na 
noc z czystym retinolem, który działa na poziomie 
komórkowym, przywracając skórze jędrność 
i elastyczność.     30    ml      2330,00/l  

  21356         99,90  

potwierdza1) 

 Kompleksowe rozwiązanie 

 Świąteczna 
oferta specjalna
każdy produkt

za jedyne 
69,90

 ZAAWANSOWANE TECHNOLOGIE. 
REWOLUCYJNA PIELĘGNACJA .REWOLUCYJNA PIELĘGNACJA .
 Przełomowa technologia Cell-Innov™  Przełomowa technologia Cell-Innov™ 
z czystym retinolem zapewnia skuteczny, 
długo utrzymujący się efekt liftingu, osiągany 
poprzez stymulowanie produkcji białek 
strukturalnych oraz rewitalizację komórek skóry. 

 ZAAWANSOWANE TECHNOLOGIE.  ZAAWANSOWANE TECHNOLOGIE. 
REWOLUCYJNA PIELĘGNACJA .REWOLUCYJNA PIELĘGNACJA .

dla cery 
z problemami 

BIOCLINIC
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OXYGEN BOOST

40 41

   Żel oczyszczający 
Optimals do cery tłustej     
Skutecznie oczyszcza tłustą 
cerę. Ma lekką konsystencję, 
zawiera opatentowaną 
technologię antyoksydacyjną 
Lingon 50:50™.     200    ml      139,50/l  

  25258         27,90    

   Tonik oczyszczający 
Optimals do cery tłustej     
Stosuj po umyciu twarzy Żelem 
oczyszczającym, aby zamknąć 
pory i usunąć martwy 
naskórek.     200    ml      139,50/l  

  25262         27,90    

 1)Badanie konsumenckie 
kremu na dzień w grupie 
122 kobiet z cerą tłustą 

 9SPOŚRÓD10 
KOBIET 

ZAUWAŻYŁO, 
ŻE SKÓRA 

NATYCHMIAST STAJE 
SIĘ MATOWA 

I ORZEŹWIONA1) 

   Krem na dzień Optimals Oxygen Boost 
do cery tłustej     Lekki, matujący krem na dzień 
z opatentowaną technologią antyoksydacyjną  
Lingon 50:50™ oraz aktywnym tlenem, 
gwarantującym świeży, zdrowy wygląd skóry. 
Przeznaczony do cery tłustej.     50    ml      758,00/l  

  25198         42,90  

  37,90    

 W każdym 
wieku 

 DO CERY MIESZANEJ 
I TŁUSTEJ 

 Powiedz NIE przetłuszczeniom
TAK DLA ORZEŹWIONEJ 

I MATOWEJ SKÓRY 

 PRZY ZAKUPIE 
KREMU

TONIK I ŻEL

GRATIS 
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OXYGEN BOOST
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   Krem na noc Optimals Oxygen 
Boost do cery normalnej/
mieszanej     Nawilża skórę, nadaje jej 
świeżość i miękkość. Z opatentowaną 
antyoksydacyjną technologią Lingon 
50:50™ oraz aktywnym tlenem. 
Przeznaczony do cery normalnej 
i mieszanej.     50    ml      858,00/l  

  25197         42,90    

 2)Skuteczność w oparciu o ocenę 
konsumencką w grupie 122 kobiet 
stosujących zarówno krem na 
dzień, jak i na noc. 

 POTĘGA NATURY 
I NAUKI 
 Opatentowana technologia LINGON 50:50™  
neutralizuje negatywny wpływ zanieczyszczonego 
środowiska na Twoją skórę i zapewnia jej odpowiedni 
poziom nawilżenia i zdrowy wygląd, dostarczając 
3 x WIĘCEJ OCHRONY ANTYOKSYDACYJNEJ1)

Formuła Optimals OXYGEN BOOST, oparta na 
wyjątkowym składniku O2 ACTIVE (tlen), 
wchodzącym w skład technologii LINGON 50:50™,  
zwiększa konsumpcję tlenu przez komórki skóry, 
poprawiając oddychanie na poziomie tkanek, 
w wyniku czego skóra jest fantastycznie odświeżona. 

 Wygładza skórę nocą 
i przywraca jej 
odpowiednią 
elastyczność 

 Gładsza 
i jędrniejsza skóra 
 Gładsza 

 SPF 
10 

 Z MAGNEZEM    40   + 

   Krem na dzień Optimals 
Oxygen Boost do cery normalnej 
/mieszanej     Odświeża i dodaje skórze 
miękkości. Opatentowana technologia 
antyoksydacyjna  Lingon 50:50™ oraz 
aktywny tlen dbają o zdrowy, promienny 
wygląd skóry. Przeznaczony do cery 
normalnej i mieszanej.     50    ml      758,00/l  

  25196         42,90  

  37,90    

   Krem na dzień 
Optimals Smooth Out 
SPF10     50    ml      538,00/l  

  25205         49,90  

   Krem na noc 
Optimals Smooth Out     
50    ml      538,00/l  

  25204         49,90  

 W każdym 
wieku 

 CERA NORMALNA/
MIESZANA 

 1)Porównanie in vitro vs. żurawina europejska 

 PO ZALEDWIE 
TYGODNIU 

8 SPOŚRÓD 10 
KOBIET 

ZAUWAŻYŁO, 
ŻE SKÓRA WYGLĄDA

 ZDROWIEJ2) 

 PRZY ZAKUPIE 
KREMU NA DZIEŃ

KREM NA NOC

GRATIS 

 Oferta Świąteczna
KUP 2 kremy za 14,95 KAŻDY

KUP 1 ZA 26,90 

SMOOTH OUT
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 SKIN ENERGY 

44 45

   Krem na dzień Optimals Skin 
Energy SPF 10     Krem na dzień 
z fi ltrami SPF 10 zapewnia skórze 
zastrzyk dodatkowej energii i wzmacnia 
jej naturalny blask.     50    ml      398,00/l  

  30649         42,90  

  19,90    
   Krem na noc Optimals Skin 
Energy     Odżywczy krem na noc 
zapewnia zmęczonej skórze dawkę nowej 
energii.     50    ml      398,00/l  

  30650         42,90  

  19,90    

 2)Skuteczność badana w grupie 
75 kobiet, efekty zauważone 
po 2 tygodniach. 

 W ZALEDWIE 

2 TYGODNIE 
U 8 NA 10 
KOBIET  

SKÓRA ODZYSKUJE
ENERGIĘ I BLASK2) 

 Opatentowana technologia antyoksydacyjna 
LINGON 50:50™ neutralizuje skutki oddziaływania 
stresu na skórę oraz sprawia, że skóra staje się bardziej 
odporna i zdrowsza, zapewniając jej 
3X WIĘKSZĄ OCHRONĘ ANTYOKSYDACYJNĄ1). 
Seria SKIN ENERGY łączy technologię LINGON 
50:50™ z witaminą C, która zapobiega wysuszaniu 
się skóry, dodaje jej energii i podkreśla jej blask. 

 dla wszystkich 
typów cery  ZE SZCZAWIEM 

 Z MAGNEZEM    40   + 

 Z O²  cera normalna/mieszana 

   Zestaw miniatur Optimals 
Oxygen Boost – kremy na dzień 
i na noc do cery normalnej/
mieszanej     Odświeżający krem 
na dzień i nawilżający krem na noc 
z antyoksydacyjną technologią Lingon 
50:50™, która chroni skórę przed 
szkodliwym działaniem czynników 
środowiskowych oraz aktywnym tlenem, 
gwarantującym jej świeży, zdrowy wygląd.     
2x15 ml      996,67/l  

  31028         49,90       29,90    

   Zestaw miniatur Optimals 
Smooth Out – kremy na dzień 
i na noc     Zestaw miniatur 
ujędrniających kremów 
przeciwzmarszczkowych, które 
pomagają odnowić elastyczność 
Twojej skóry. Zawierają opatentowaną 
technologię antyoksydantów Lingon 
50:50™, fi ltr SPF10 oraz aktywny 
magnez.     2x15 ml      996,67/l  

  31025         49,90  

  29,90    

   Zestaw miniatur Optimals 
Even Out – kremy na dzień i na 
noc     Stosuj codziennie lekki krem na 
dzień i odżywczy krem na noc, aby 
zredukować przebarwienia i zapobiegać 
ich powstawaniu. Kremy zawierają 
technologię antyoksydacyjną Lingon 
50:50™, ekstrakt z aktywnego szczawiu 
oraz fi ltry SPF 20, które pomagają 
zapobiegać pogłębianiu się przebarwień 
i chronić skórę przed przedwczesnym 
starzeniem się.     2x15 ml  996,67/l  

  31027         49,90  

  29,90    
2

 EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 Dla wszystkich 
rodzajów cery 

 W każdym 
wieku 

 1)Porównanie in vitro vs. żurawina europejska 

 WYGŁADZA ZMARSZCZKI 
I POPRAWIA ELASTYCZNOŚĆ SKÓRY 

 DOSKONALE NAWILŻA CERĘ 
NORMALNĄ I MIESZANĄ 

 ZMNIEJSZA PRZEBARWIENIA, OGRANICZA ICH 
POWSTAWANIE, ZAPOBIEGA PRZEDWCZESNEMU 
STARZENIU SIĘ SKÓRY 

 Antyoksydacyjna formuła
LINGON 50:50™ & WITAMINA C 

 Zastrzyk witaminy C dla 
zmęczonej i poszarzałej skóry
PRZYWRÓĆ SKÓRZE 

ENERGIĘ I BLASK 

 Mini Duety na dzień i na noc
– MAŁA RZECZ 

A CIESZY! 

SMOOTH OUT

EVEN OUT

OXYGEN BOOST
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 OCZYSZCZAJĄCE 
DRZEWO HERBACIANE 

 OLEJEK Z DRZEWA 
HERBACIANEGO, 
ceniony za właściwości 
antymikrobowe, pomaga 
oczyszczać skórę i zwalczać 
wypryski. 

 CERA TŁUSTA: Błyszczy się, 
a jej powierzchnia jest 
nierówna, pory są widocznie 
rozszerzone, na skórze 
pojawiają się wypryski. 
Wymaga gruntownego 
oczyszczania i delikatnej 
pielęgnacji, która zapobiega 
pojawianiu się połysku. 

   Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature     
150    ml      112,67/l  

  30126         23,90  

  16,90    

   Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature     150    ml      119,33/l  

  30153         25,90  

  17,90    

   Maseczka Love Nature 
z glinką i olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature     
50    ml      258,00/l  

  30154         19,90  

  12,90    

   Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature     4    g     
 4225,00/kg  

  30155         23,90  

  16,90    

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 CERA 
TŁUSTA 

  Preparat przeciw wypryskom 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature     
15    ml      860,00/l  

  30156         28,90  

 Oferta Świąteczna
12,90 
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   Krem do twarzy 
z rumiankiem Love Nature     
50    ml      358,00/l  

  30157         25,90  

  17,90    

   Tonik do twarzy 
z rumiankiem Love Nature     
150    ml      112,67/l  

  30158         23,90  

  16,90    

   Kremowe mleczko 
oczyszczające z rumiankiem 
Love Nature     125    ml      143,20/l  

  30159         25,90  

  17,90    

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 CERA 
WRAŻLIWA 

 KOJĄCY 
RUMIANEK 

   Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature     50    ml     
 358,00/l  

  30127         25,90  

  17,90    

   Żel oczyszczający do 
twarzy z aloesem Love 
Nature     150    ml      119,33/l  

  30144         25,90  

  17,90    

   Żelowa maseczka 
do twarzy Love Nature 
z aloesem     50    ml      278,00/l  

  30148         19,90  

  13,90    

   Scrub do twarzy Love 
Nature z aloesem     50    ml      278,00/l  

  30150         19,90  

  13,90    

 CERA 
NORMALNA 
I MIESZANA 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 CERA 
SUCHA 

 ODŻYWCZA 
DZIKA RÓŻA 

   Olejek do twarzy Love Nature 
z dziką różą     Szybko wchłaniający 
się odżywczy olejek z ekstraktem 
z dzikiej róży zmiękcza suchą skórę, 
pozostawiając ją aksamitnie miękką 
w dotyku i przynosi jej uczucie 
komfortu.     25    ml      716,00/l  

  30164         25,90  

  17,90    
   Krem pod oczy z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature     
Ultralekki krem dla delikatnych okolic 
oczu. Formuła z ekstraktem z dzikiej 
róży odżywia i nawilża skórę.     15    ml     
 926,67/l  

  30162         19,90  

  13,90    

 OLEJEK Z DZIKIEJ RÓŻY 
pomaga ukoić suchą skórę 
i przywrócić jej aksamitną 
miękkość. 

 SUCHA SKÓRA: Jest szorstka, 
dokucza jej uczucie swędzenia 
i napięcia. Potrzebuje regularnego 
nawilżania i odżywiania. 

 Lekka formuła nawilżająca 
dla delikatnej skóry wokół 
oczu. Opracowana na bazie 
ekstraktu z dzikiej róży 
doskonale odżywia 
i nawilża cerę. 

 ODŻYWIA
ZMIĘKCZA
PRZYWRACA KOMFORT 

 AKSAMITNY 
POCAŁUNEK NATURY 

  Olejek do twarzy Love Nature  Olejek do twarzy Love Nature  Olejek do twarzy Love Nature  Olejek do twarzy Love Nature  Olejek do twarzy Love Nature 

 NOWOŚĆ 

 SPOSÓB UŻYCIA: 
 Kilka kropli olejku ogrzej 
w dłoniach, a następnie 
delikatnie przyciśnij je do 
oczyszczonej skóry 
twarzy. Stosuj codziennie 
wieczorem. 

 ŁAGODZĄCY 
ALOES 
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   Żel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin Deep Action     
150    ml      112,67/l  

  20194         24,90  

  16,90    

   Krem korekcyjno-
pielęgnacyjny Pure Skin Hide 
& Treat     15    ml      660,00/l  

  20176         15,90  

  9,90    

   Oczyszczający scrub i maseczka Pure 
Skin     12    ml      325,00/l  

  22418         5,90  

  3,90    
   Krem matujący Pure Skin Shine 
Control     50    ml      358,00/l  

  20167         24,90  

  17,90    

 15+  do cery tłustej 

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Głębokie, 
dwuetapowe 
oczyszczanie 

skóry – scrub 
i maseczka 

 Zmniejsza pory 

 Wyjmij chusteczkę 
z opakowania, 
delikatnie przemyj nią 
twarz omijając 
okolice oczu 

 Krem nawilża 
i redukuje 

błyszczenie się cery 

   Chusteczki oczyszczające Pure 
Skin     25    szt.      

  30172         18,90  

  8,90    

   Tonik do twarzy Pure Skin     150    ml     
 66,00/l  

  20620         24,90  

  9,90    

   Żel do mycia twarzy Pure Skin     
150    ml      72,67/l  

  20164         24,90  

  10,90    

 Przywraca 
równowagę 
cerze tłustej 

 KUP 2 
ZA JEDYNE
18,90

podwójna saszetka + krem

 Oferta Świąteczna
-50% 
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   Ujędrniający żel na brzuch 
Perfect Body     125    ml      319,20/l  

  18426         59,90  

  39,90    

   Żel antycellulitowy Perfect 
Body Anti-Cellulite Attack     
150    ml      299,33/l  

  24884         64,90  

  44,90    

  Intensywnie nawilżający 
krem do twarzy 
Essentials     75    ml      265,33/l  

  23748         19,90    

  Żel pod oczy Essentials     
15    ml      860,00/l  

  23749         12,90    

   Nawilżający krem na dzień Essentials     
75    ml      172,00/l  

  23747         17,90  

  12,90    

   Mleczko oczyszczające 3 w 1 
Essentials     150    ml      72,67/l  

  23753         15,90  

  10,90    

   Krem do twarzy i ciała Essentials     
150    ml      119,33/l  

  24138         25,90  

  17,90    

 KOMPLEKS 
MULTIWITAMINOWY 
 TESTOWANY 
DERMATOLOGICZNIE 

 W każdym wieku  Dla wszystkich typów cery 

 Zredukuj Cellulitis 
W 

 1)Testy konsumenckie 
z udziałem 113 kobiet 
stosujących żel przez 
4 tygodnie 

 58%3) 
 UNOSI I UJĘDRNIA 
SKÓRĘ NA DEKOLCIE 

 3)Testy 
konsumenckie 

 76%2) 

 WYGŁADZONA 
SKÓRA NA BRZUCHU 

 2)Testy konsumenckie 

 Jednocześnie 
oczyszcza 
i nawilża! 

 Witamina E 
i olej z jałowca 
nadają skórze 

miękkość 

 150 ml 

 Chroni i regeneruje 
skórę twarzy i ciała 

  Kolczyki Boxed     Klasyczne, kwadratowe kolczyki  w złotym 
kolorze, inkrustowane sztucznymi, czerwonymi kamieniami. 
Wkręty ze stali nierdzewnej. W zestawie pudełeczko wyściełane 
aksamitnym w dotyku materiałem. Idealne pod choinkę!     
Kolczyki testowane na obecność niklu. Wymiary: 1 x 1 cm. 
Pudełko: 6 x 4 cm.    

  27895         34,90  

  22,90    

4 

TYGODNIE!1)

 

 Akcesoria 

   Ujędrniające serum do 
biustu i dekoltu Perfect Body     
50    ml      898,00/l  

  18436         64,90  

  44,90    

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Kolczyki Boxed     Klasyczne, kwadratowe kolczyki  w złotym     Klasyczne, kwadratowe kolczyki  w złotym     Klasyczne, kwadratowe kolczyki  w złotym 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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   Zegarek Sparkle in Paris     Elegancki zegarek na 
bransoletce składającej się z czterech sznurków perełek. 
Z elementami ze stali nierdzewnej i mechanizmem 
kwarcowym. Bateria bezrtęciowa.     Testowany na obecność 
niklu. Wymiary: obudowa: 2,7 x 3,2 cm, elastyczna 
bransoletka z perełkami: 14,7 cm.    

  26472         130,00  

84,90    

   Zestaw kolczyków Victoria     
Zestaw 2 par kolczyków zdobionych sztucznymi 
perełkami. W zestawie z woreczkiem z organzy.     
Testowane na obecność niklu. Wymiary: 1 – 4 cm.    

  27676         49,90  

  19,90    

   Zestaw kolczyków Aliyah Pearl     Zestaw 
kolczyków ze sztucznych perełek. Wkręty ze stali 
nierdzewnej. W zestawie z woreczkiem z organzy.     
Bez dodatku niklu. Długość 1,8 cm; 5,2 cm.    

  27278         34,90  

  19,90    

   Kolczyki Natassia     Kolczyki zdobione szklanymi 
kamykami i sztucznymi perełkami. W zestawie 
z woreczkiem z organzy.     Testowane na obecność 
niklu. Haczyki ze stali nierdzewnej. Średnica: 3,5 cm.    

  27614         34,90  

  19,90    

 2 pary 
w zestawie 

 2 pary 
w zestawie 

 KLASYCZNE
AKCENTY 
 Kolekcja mieniących się pereł to idealny prezent 
na Święta dla każdej eleganckiej kobiety. 

 Delikatne, stylowe 
dopełnienie 

wieczorowego 
stroju. 

 Idealne na bal! 
Dodadzą blasku 
Twojej kreacji. 

 Kolor dopasowany 
do Twojego 

nastroju. Kuleczki 
z polerowanej 
miedzi uroczo 
mienią się w 
blasku świec. 

 Elegancki, srebrzysty 
zegarek na 

bransoletce z pereł 
zada szyku na każdym, 

nawet najbardziej 
wytwornym przyjęciu! 

 DO 

40% 
TANIEJ   Zestaw kolczyków Aliyah Pearl  Zestaw kolczyków Aliyah Pearl     Zestaw     Zestaw 

 EDYCJA LIMITOWANA 
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   Torba Purples     Stylowa torba w kontrastujących 
ze sobą odcieniach fi oletu. Imitacja skóry i aksamitny 
w dotyku pikowany poliester. Staranne wykończenie 
materiału.     Wymiary:  32 x 13,5 x 24,5 cm.    

  27875         129,90  

  89,90    

   Portfel Purples     Klasyczne połączenie imitacji 
skóry i aksamitnego w dotyku poliestru. 
Kontrastujące odcienie fi oletu.     Wymiary: 
20 x 10,6 cm.    

  27876         69,90  

  49,90    

 Bądź glamour – postaw na dodatek tego sezonu! W mieniących 
się sztucznych kamieniach będziesz wyglądać olśniewająco 
– zarówno w blasku świec, jak i w świetle księżyca. 

 W STYLU 
GLAMOUR 

   Zestaw kolczyków Glimmering     Dwie pary 
kolczyków w złotych odcieniach z szarymi i czarnymi 
sztucznymi kamieniami, które skrzą się diamentowym 
blaskiem. Haczyki i wkręty ze stali nierdzewnej.     
Testowane na obecność niklu. Długość: 1 cm; 2,5 cm.    

  27834         39,90  

  19,90    

   Bransoletka Glimmering     Stylowa bransoletka 
mieniąca się diamentowym blaskiem szarych 
i czarnych sztucznych kamieni. Rozmiar regulowany.     
Testowana na obecność niklu. Wymiary: 
długość 18,5 cm + 3 cm przedłużenia.    

  27835         34,90  

  22,90    

   Naszyjnik Glimmering     Elegancki naszyjnik 
w odcieniach złota, zdobiony szarymi i czarnymi 
sztucznymi kamieniami, skrzącymi się blaskiem 
diamentów.     Testowany na obecność niklu. 
Wymiary: długość 44,5 cm + 6 cm przedłużenia.    

  27833         49,90  

  26,90    

 2 pary 
w zestawie 

  W ŚRODKU: 
zapięcie na zamek 

błyskawiczny, 
kieszonka na magnes, 

wewnętrzna 
kieszonka na zamek 

błyskawiczny, 
kieszonka na telefon 

komórkowy 

 NIEZMIENNIE STYLOWY

FIOLET 
 Szlachetne odcienie fi oletu są zawsze 
w modzie. Kontrasujące połączenie 
fi oletowej imitacji skóry i aksamitnego 
materiału nada Twojej eleganckiej kreacji 
nowoczesnego charakteru. 

 W ŚRODKU: 
pasek na nadgarstek, 
zapięcie na zatrzask, 
kieszonka na monety,  
przegródka na karty 

kredytowe 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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   Kolczyki The ONE     
Długość: 4,4 cm.    

  27400         44,90  

  26,90    

 EDYCJA LIMITOWANA 

 W ŚRODKU: 
zamek błyskawiczny, 

przegródki na 
monety i karty 

kredytowe 

   Torba The ONE     
Wymiary: 46 x 14 x 36 cm. Pasek: 42 cm.    

  27402         119,90  

  79,90    

   Pudełko na biżuterię The ONE     
Wymiary: długość 18,5 cm; przekątna 9 cm.    

  27789         119,00  

  59,90    

   Portfel The ONE     
Wymiary: 19 x 22 x 10,5 cm.    

  27394         89,90  

  49,90    

 ROZBŁYSKI 
KOLORU 
 Wykwintne kolczyki, kusząco mieniące się paletą 
barw przy każdym Twoim ruchu. 

 Aby osiągnąć 
niezapomniany efekt, 
dobierz do kolczyków 

pasujący kolor 
pomadki do ust i cieni 

do powiek. 

 PUDEŁKO NA 
BIŻUTERIĘ

Otwarte służy jako 
elegancki ekspozytor 
biżuterii, zamknięte 

– to doskonały strażnik 
Twoich skarbów 

w podróży. 

 TOREBKA
Miękki materiał 

z poliestru, 
wewnętrzne kieszenie 

dla Twojej wygody. 

 LUKSUS 
DOSKONAŁY 
 Wspaniałe prezenty dla charyzmatycznej 
kobiety o wysokich wymaganiach. 

 WNĘTRZE ETUI 
NA POMADKĘ 

 WNĘTRZE 
PORTFELA 

   Etui na pomadkę The ONE     
Wymiary:  9,6 x 3,2 x 3,2 cm.    

  27788      49,90  

  24,90    
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   Torba Glossy Quilt     Stylowa pikowana torba na 
ramię wykonana z imitacji skóry w kolorze czarnym.     
Wymiary: 46 x 26,5 x 12 cm.    

  27284         129,90  

  59,90    

   Portfel Glossy Quilt     Stylowy pikowany portfel 
z imitacji skóry w kolorze czarnym.     
Wymiary: 19 x 10 x 2 cm.    

  27285         64,90  

  39,90    
   Szal Sequins Chic     Wymiary: 160 x 20 cm.    

  24279         60,00  

  29,90    

 W ŚRODKU: 
zamek błyskawiczny, 
wewnętrzna kieszeń, 
przegródka na telefon 

komórkowy 

 W ŚRODKU: 
zamek błyskawiczny, 

przegródki na 
monety i karty 

kredytowe 

 W ŚRODKU: 
zamek błyskawiczny, 

zewnętrzna kieszonka 
na suwak, wewnętrze 

kieszonki 

   Szal Magic Black     
Wymiary: 15 x 160 cm. Jeden rozmiar.    

  27435         50,00  

  24,90    
   Torba Riverdale     Czarna torba z imitacji skóry. 
Przód pokryty tkaniną o fakturze lnu, mieniącą się 
odcieniami złota, brązu i czerni. Zamek błyskawiczny, 
kieszeń na suwak z tyłu, kieszonki wewnętrzne.     
Wymiary: 33 x 9 x 30 cm.    

  27828         129,90  

  89,90    
   Portfel Riverdale     
Wymiary: 14 x 2,4 x 10 cm.    

  27829         69,90  

  49,90    

 WYSZUKANE 

DODATKI 
 Pikowane akcesoria są hitem tego sezonu! Noś je razem 
z eleganckim szalem, aby uzyskać nowoczesny i stylowy look. 

 ZMYSŁOWE 
PRZYJEMNOŚCI 

   Szal Sequins Chic     Wymiary: 160 x 20 cm.    

  EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 Nakarm swoje zmysły! Spróbuj kuszącego 
połączenia miękkiej imitacji skóry, 
lekko połyskującej tkaniny o fakturze lnu 
i aksamitnie miękkiego sztucznego futerka. 

















62 63

   Pasek Noir     Klasyczne wzornictwo, imitacja 
skóry, stylowa klamra w srebrnym kolorze.     
Długość 120 cm.    

  27908         44,90  

  32,90    
   Wkrętak na baterie Smart     W zestawie 
2 wkrętaki z 4 wymiennymi końcówkami, latarka 
zasilana LED oraz poziomica. Baterie i instrukcja 
obsługi załączone do produktu. Posiada znak 
zgodności CE.     Wymiary: 14 x 2,5 x 2 cm.    

  27161         30,00  

  14,90    

   Zestaw do manicure Small Circle     Niewielki 
i praktyczny zestaw zawiera nożyczki ze stali 
nierdzewnej, duży obcinacz do paznokci i pęsetę 
ze stali węglowej.     Wymiary: 12,5 x 6,5 cm.    

  27823         34,90  

  24,90    

   Kosmetyczka Small Circle     Klasyczna męska 
kosmetyczka wykonana z wysokiej jakości imitacji 
skóry, niezwykle poręczna.     Wymiary: 
21,5 x 10 x 10,5 cm.    

  27991         49,90  

  32,90    

   Zestaw do pielęgnacji obuwia Luxe     W skład 
zestawu wchodzą: nylonowa szczoteczka z uchwytem 
wykonanym z drewna certyfi kowanego FSC™, 
poliestrowa ściereczka oraz plastikowa łyżka do 
butów.     Wymiary: 14,5 x 9,5 + 5,5 cm uchwyt.    

  27160         50,00  

  24,90    

   Trymer do nosa i zarostu     Wysokiej jakości 
trymer do nosa i zarostu ze stali nierdzewnej. 
W zestawie stojak i instrukcja obsługi. Posiada znak 
zgodności CE.     Wymiary: 13 x 3 cm.    

  27821         119,90  

  79,90       Otwieracz Funny     
Wymiary: 10 x 7x 1 cm.    

  27819         29,90  

  19,90    

 NAJLEPSZE PREZENTY
DLA NIEGO! 
 Zaskocz Ukochanego praktycznym i solidnym 
prezentem, którym będzie się cieszył przez lata! 

 Będzie zawsze 
wyglądał doskonale, 
gdy zabierze ze sobą 
w podróż podręczną 
kosmetyczkę i zestaw 

do manicure. 

 Nieskazitelnie czyste 
obuwie to wizytówka 

eleganckiego 
mężczyzny. Idealny 
zestaw podróżny. 

 Idealnie wyprofi lowany 
trymer sprawdzi się 

w trudno dostępnych 
miejscach, takich jak nos 

czy uszy. Perfekcyjnie 
przycina zarost na 

brodzie, baczkach i szyi. 

 Elegancki 
i uniwersalny 
– doskonałe 

dopełnienie każdego 
stroju. Przykuwająca 

uwagę stylowa 
klamra. 

 Praktyczny gadżet 
dla złotej rączki. 

  Wkrętak na baterie Smart     W zestawie 

 EDYCJA LIMITOWANA 
   Zestaw do pielęgnacji obuwia Luxe     W skład 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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   Zielony zaparzacz do kawy, 
herbaty i ziół     Zawsze jest czas, aby 
delektować się świeżo zaparzoną kawą! 
Produkt nieodpowiedni do stosowania 
w zmywarkach i kuchenkach mikrofalowych. 
1000 ml. Materiał: plastik, szkło, stal 
nierdzewna.        

  111175         59,90  

  29,90    

   Zestaw 7 pojemników na żywność     
Siedem praktycznych, kolorowych pojemników – 
na co tylko chcesz! Materiał: plastik.        

  111176         59,90  

  24,90    

   Zielona forma silikonowa do 
pieczenia ciast     Dzięki tej łatwej w użyciu 
formie, upieczesz ciasto szybko i przyjemnie. 
Średnica: 23,5 cm. Wysokość: 11 cm. 
Materiał: silikon.        

  111177         39,90  

  34,90    

   Zielone naczynie silikonowe do 
gotowania na parze     Urocze naczynie dla 
perfekcyjnej pani domu. Z wkładką do gotowania 
na parze. 1 litr. Materiał: silikon.        

  111178         49,90  

  29,90    
   Zielony zestaw przyborów 
kuchennych     W zestawie znajdziesz 
3 najbardziej uniwersalne przybory 
do gotowania i smażenia. Odpowiednie do mycia 
w zmywarce. Materiał: plastik.        

  111179         34,90  

  19,90    

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 POCZUJ SMAK 
ŚWIĄT! 

 Kolekcja oryginalnych akcesoriów 
kuchennych to praktyczne 
rozwiązanie nie tylko na czas Świąt! 

 Wspaniały 
prezent dla 
wszystkich 

uwielbiających 
zapach świeżo 
zmielonej kawy 

 Idealny prezent 
dla wielbicieli 
domowych 
wypieków 
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   Narzuta Sherpa     Przyjemnie miękka w dotyku 
narzuta z białego i burgundowego poliestru.     
Wymiary: 150 x 130 cm.    

  27247         100,00  

  59,90    

 EDYCJA LIMITOWANA  EDYCJA LIMITOWANA 

   Bombka Christmas Silver     Materiał: gąbka 
poliuretanowa, PVC, poliester.     Średnica: 6 cm    

  23887         10,00  

  7,90    

   Bombka Christmas Red     
Materiał: GPPS, poliester.     Średnica: 6 cm    

  23883         10,00  

  7,90    

 MIĘCIUTKA 
I PRZYTULNA 

 Bez względu na to, czy masz w domu 
kominek, tej zimy nie zmarzniesz! 
Mięciutka, miła w dotyku narzuta 
ogrzeje Cię w długie zimowe 
wieczory! 

 Miła w dotyku 
i ciepła narzuta 

na długie zimowe 
wieczory. 

 Dodaj blasku swojej 
bożonarodzeniowej 
choince, ozdabiając 
ją mieniącymi się 

bombkami! 

 DO 

50% 
TANIEJ 

   Pojemniki na sól i pieprz Christmas     
Wymiary: 5 x 8 cm.    

  27142           30,00  

12,90    

EDYCJA LIMITOWANA  EDYCJA LIMITOWANA 

 ZABAWA
W WYPIEKI 

 SOLNICZKA 
I PIEPRZNICZKA

w kształcie bałwanka 
i św. Mikołaja 

wprowadzą świąteczny 
nastrój na Twoim stole! 
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 Pomidorowa 
z bazylią 
24693 

 Szparagowa 
24694  

 Waniliowy 
15448 

 Truskawkowy 
15447 

 Czekoladowy 
22138 

   Zupa Natural Balance     Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek 
spożywczy służący do przygotowania pysznych i sycących posiłków. 
Jest to produkt w 100% naturalny, zawierający kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Zawiera 14 porcji.  Dostępny w dwóch smakach.     
392    g     

  119,90    

   Koktajl Natural Balance     Środek spożywczy zawierający 
optymalną kompozycję naturalnych składników, dla bezpiecznego 
i efektywnego odżywiania się.     Zawiera 21 porcji. 378 g    

  119,90    

 PRODUKTY NATURAL BALANCE. DLA ZDROWEJ I NATURALNEJ UTRATY WAGI. 

 Codzienna porcja składników 
odżywczych, 1 saszetka: 
 2 x Omega 3 

 1 x kompleks Swedish Beauty Plus 
(astaksantyna + ekstrakt z jagód) 

 1 x multiwitaminy i minerały 

 WELLNESSPACK. PIĘKNO I ZDROWIE W JEDNEJ SASZETCE. 

 ZMNIEJSZAJĄ
głód i łaknienie 

 UDOWODNIONA 
 utrata wagi przy stosowaniu zgodnie 
ze Ścieżką Naturalnej Utraty Wagi™ 

 OPTYMALNE
odżywienie: wysoka zawartość białka, 
źródło błonnika i kwasów omega 3 



+

+

=

  WellnessPack. Suplement diety     
Zawiera 21 saszetek.    

  109,90    

   Zmiękczający scrub do ciała Silk Beauty 
Sun Glow     200    ml     

  25354         26,90    

 TO TYLKO 
100 KALORII! 

 TO TYLKO 
100 KALORII! 

 CZUJ SIĘ DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ. 

 CZUJ SIĘ DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ. 

 1 ZŁ!  1 ZŁ! 
 O szczegóły zapytaj swojego 
Konsultanta 

 O szczegóły zapytaj swojego 
Konsultanta 

 Postanowienie Noworoczne Nr 1:
SCHUDNĄĆ ŁATWO I PRZYJEMNIE! 
 WŁAŚNIE DLATEGO
nasze produkty są dla Ciebie takie dobre: 

 Prezent, który wyzwoli Twoje 
WEWNĘTRZNE PIĘKNO 

 Przy 
zakupie 

dowolnych 

produktów 
Wellness 

(ze stron 68-70) 

Scrub do ciała 

GRATIS 

 OWOCE & WARZYWA 

 ŁOSOŚ 

 15 MIN 
PRZEBYWANIA NA 

SŁOŃCU 
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 Co czwarty zamówiony 
koktajl lub zupa 

 Co czwarty zamówiony 
WellnessPack 

   22791   WellnessPack woman  
   22793   WellnessPack man  



  21632   
Natural 
Radiance  

  21633   
Natural 
Bronze  

  24160   
Dark 

Bronze  

  23763   
Natural 
Peach  

















21633 Natural Bronze
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 DOSKONAŁA FORMUŁA DLA OBU 
PŁCI,  W PRZYSTĘPNEJ CENIE 

 BOTANICAL INFUSION. 
ZIOŁOWE DZIEDZICTWO 

W NOWOCZESNEJ ODSŁONIE 

 WELLNESSKIDS .  ZDROWE DZIECI 
– SZCZĘŚLIWI RODZICE 

WYGŁADZA 
I NAWILŻA SKÓRĘ 

 BATONY NATURAL BALANCE. 
INTELIGENTNA PRZEKĄSKA 

PROTEINOWA 

  Z kawałkami czekolady 25385 
  Z kawałkami owoców 25386 

 OPRACOWANE 
Z UWZGLĘDNIENIEM 

SPECJALNYCH POTRZEB KOBIET 
I MĘŻCZYZN 

  Batony proteinowe Natural Balance     
7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g).     1247,50/kg  

  49,90    

  Kwas Omega 3 – suplement diety      60    szt.     

  15397         69,90    
  Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci – suplement diety     
42 tabletki x 730 mg.    

  23473         74,90    

  Kompleks Swedish Beauty Plus – suplement 
diety     30    szt.     

  25414         74,90    

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids dla dzieci – suplement 
diety     21 tabletek x 1,1 g   

  22465         39,90    

  Multiwitaminy i minerały Essentials     
60    szt.      0,75/kg  

  27039         44,90    

  Multiwitaminy i minerały     Opakowanie zawiera 
60 tabletek    
  59,90    

  Mieszanka ziołowa Botanical Infusion     
120    g      749,17/kg  

  89,90    

   Puder w perełkach Giordani Gold     25    g     
 1916,00/kg  

  79,90  

  47,90    

   Pędzel do pudru Giordani Gold     
Średnica: 2,3 cm; długość: 12 cm.    

  23258         44,90  

  13,90    

 GĘSTSZE WŁOSY 
I MOCNIEJSZE 
PAZNOKCIE 

 O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta 

 Najwspanialsze 
prezenty 

na Święta:
ZDROWIE, 

WITALNOŚĆ, 
PIĘKNO! 

 Co czwarty 
zamówiony 

WellnessKids 

GRATIS 

 Makijaż 

 REDUKUJE ZMARSZCZKI 
I CHRONI SKÓRĘ PRZED 
DZIAŁANIEM WOLNYCH 

RODNIKÓW 

  Dla pań 22794 
  Dla panów 22795 

    Revitalise   24695 
    Relax   25032 
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  26602   
Pink Lace  

  26604   
Orchid Taffeta  

  26605   
Scarlet Veil  

  26606   
Coral Shell  

  26608   
Cherry 

Cashmere  

  26601   
Nude Silk  

  26603  
Chiffon Rose  

  26610  
 Wispy Prune  

  30450 
  Peach Pink  

  30451  
 Lucent Pink  

  30452  
 Raspberry Blush  

  30453  
 Fuchsia Divine  

  30454  
 True Red  

  30455   
Red Fatale  

  30456   
Muted Plum  

  30457   
Lavender 
Lustre  

  30458   
Copper Shine  

  30459   
Cherry Love  

  30445  
 Satin Beige  

  30448   
Pearly Pink  

  30449  
 Rose Petal  

  30446   
Creamy Nude  

  30447   
Pink Nude  

  23812  
 Brown  

  23813   
Rose  

  23814   
Red  

  31128   
Nude Intrique  

  31129   
Royal Camellia  

  31130   
Cerise Drama  

  31125  
 Grand Red  

  31
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  31126   
Dramatic Gold  
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  31127   
Pink Allure  
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  30454  True Red  

  30448  Pearly Pink  
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  26605   Scarlet Veil  

  26602   Pink Lace  
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  30451   Lucent Pink  
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   Konturówka do ust Giordani Gold     1    g     
 22900,00/kg  

  29,90  

  22,90    

   Zestaw do manicure Giordani Gold     
Wymiary: 11,2 x 10,5 x 2 cm.    

  27138         70,00       39,90    

   Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15     4    g     
 6975,00/kg  

  42,90       27,90    
   Pomadka Giordani Gold Voluptuous     3 , 3    g     
 9969,70/kg  

  47,90       32,90    

 Intensywny, 
kremowy kolor 

i aksamitny 
komfort 

 Konturówka 
podkreśla kształt 
ust oraz ułatwia 

precyzyjne 
nałożenie 
pomadki  Pełniejsze usta, 

intensywniejszy 
kolor i blask 

 NOWOŚĆ !
 EDYCJA LIMITOWANA 

  Pomadka Giordani Gold Baroque Jewel     4    g     
 7475,00/kg  

  47,90  

  29,90    

  Róż w perełkach Giordani Gold Baroque     25    g     
 1916,00/kg  

  31124         79,90  

  47,90    

  Lakier do paznokci Giordani Gold Baroque     
11    ml      2263,64/l  

  39,90  

  24,90    

 NOWOŚĆ !
EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŚĆ !
 EDYCJA LIMITOWANA 

 Kompletny zestaw 
do manicure! 

 Olśniewający
glamour 
 Wejdź w klimat Świąt 
z luksusową paletą 
cudownych odcieni, 
inspirowanych barokową 
elegancją w złotej oprawie. 

  Makijaż:      Podkład mineralny Giordani Gold    
    25377   Light Ivory   ,    Kredka do oczu Giordani Gold         
22739   Brown   ,    Puder w perełkach Giordani Gold    
    21632   Natural Radiance   ,    Pomadka Giordani Gold 
Voluptuous        26605   Scarlet Veil   .



  24097   
Black  

  30772 
  Black  





  25376 
  Porcelain  

  25377   
Light Ivory  

  25378   
Natural Beige  

  25379   
Golden Beige    

  30994   
Shimmering Grey  

  30995   
Crystal Taupe  

  30996   
Bronzed Burgundy  

  30992   
Frosted White  

  23438  
 Midnight Blue  

  23440  
 Onyx Grey  

  22738  
 Black  

  22739  
 Brown  

  30993   
Gold Sparkle  

74 75

  Kredka do oczu Giordani Gold     1    g      19900,00/kg  

  29,90  

  19,90    

  Podkład mineralny Giordani Gold     30    ml     
 1330,00/l  

  62,90  

  39,90    

  Kremowy cień do powiek Giordani Gold 
Luminous     4 , 5    g      6644,44/kg  

  39,90  

  29,90    

   Tusz do rzęs Giordani 
Gold Supreme Length     8    ml     
 2487,50/l  

    24097       42,90  

  19,90    

   Tusz do kresek Giordani 
Gold Calligraphy     0 , 8    ml     
 18625,00/l  

    30772       39,90  

  14,90     Kwintesencja 
elegancji 
 Świąteczna kolekcja kosmetyków do 
makijażu Giordani Gold pomoże Ci 
wyglądać olśniewająco podczas każdego 
świątecznego spotkania! 

 Oferta Świąteczna
-50% 

  Makijaż:      Tusz do rzęs Giordani Gold Supreme Length        24097   Black   ,    Pomadka Giordani Gold 
Iconic SPF 15        30445   Satin Beige   ,    Kredka do oczu Giordani Gold         22738   Black   . 



  31039   
Grey  

  31039   
Grey  

  31037   
Black  

  31037   
Black  

  31197  
 Nude  

  31197  
 Nude  

  31038  
 Brown  

  31038  
 Brown  

  30744   
Beige Pearl

  30746   
Golden Brown

  30745   
Rose Gold

  30747   
Olive Green

  30748   
Petroleum Shine

  30750   
Intense Plum  

  30749   
Deep Indigo  

  30751   
Shimmering Steel  





  30
74

7 O
live

 Gree
n

  30
74

9 
De

ep
 In

dig
o  

  30748   Petroleum
 Shine

7776

  Makijaż:      Kremowy cień do powiek The ONE Colour 
Impact       30748   Petroleum Shine   ,    Tusz do rzęs The 
ONE Volume Blast       30460   Black   ,    Podkład The 
ONE IlluSkin       30598   Nude Pink   .

 SPEKTAKULARNY EFEKT 
– KREMOWY CIEŃ DO POWIEK COLOUR IMPACT 

 NASYCONE 
KOLORY

KREMOWE KONSYSTENCJE 

 TWOJE 
SPOJRZENIE

HIPNOTYZUJE! 
 Kremowa konsystencja w kontakcie 
ze skórą zamienia się w pudrową, 
tworząc efekt głębokiego koloru 
i długotrwałej świeżości makijażu. 

 NIE ZBIERA SIĘ
W ZAŁAMANIACH 

POWIEK
utrzymuje się 

przez cały dzień1) 

 1) Test konsumencki 
w grupie 63 kobiet 

 Idealne do malowania 
WEWNĘTRZNYCH 
KRESEK, odpowiednie 
dla WRAŻLIWYCH 

oczu 

   Kremowy cień do powiek 
The ONE Colour Impact     4    g     

  29,90  

  21,90    

   Kredka do powiek Kohl 
The ONE     Z tą kredką do oczu 
o wyjątkowo gładkiej strukturze 
z łatwością narysujesz precyzyjne kreski 
i podkreślisz efekt przydymionych oczu.     
1 , 3    g     

  21,90  

  14,90    

 KUP 2 
KREDKI DO POWIEK

ZA JEDYNE

00,00
zaoszczędź 00,00 

 KUP 2 
CIENIE DO POWIEK

ZA JEDYNE

00,00
zaoszczędź 00,00 

�

�

�

�
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  31177   
Stellar Blue  

  31178  
 Icy Purple  

  31170   
Pink Aurora  

  31171   
Astral Lilac  

  31172   
Coral Lights  

  31173  
 Solar Plum  

7978

  Makijaż:      The ONE Prismatic Eye 
Shadow Duo       31177   Stellar Blue   ,    The 

ONE Wonder Lash Prismatic 
Mascara       31260   Blue   ,    The ONE 
Power Shine Prismatic Lip Gloss   

    31171   Astral Lilac   .

 Z dodatkiem DROBINEK 
ROZPRASZAJĄCYCH 
ŚWIATŁO, które 
zapewniają wibrujący kolor 
i głęboki blask  Niezwykły OPALIZUJĄCY 

BLASK dzięki kolorowym 
drobinkom 

 KOLEKCJA NORTHERN LIGHTS 

 Rozświetl noc blaskiem 
wyszukanych, metalizujących 
akcesoriów, zaprojektowanych 
z inspiracji tajemniczym światłem 
zorzy polarnej. 

 ISKRZĄCA SIĘ FEERIA 
BARW NA USTACH 
I POWIEKACH 

 NORTHERN 
LIGHTS
– BLASK ZORZY 
POLARNEJ 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

   Lusterko Northern Lights     Plastikowa 
obudowa, szklane lusterka, diody LED.     
Wymiary: przekątna 6,8 cm.    

  27694         19,90  

  13,90    
   Kosmetyczka Northern Lights     
Z poliestru z powłoką PU, metaliczny połysk.     
Wymiary: 17 x 7,5 x 8 cm.    

  27743         39,90  

  22,90    

   Podwójne cienie do powiek The ONE 
Prismatic     Połyskujący duet cieni, urzekający 
opalizującym wykończeniem. O jedwabistej fakturze, 
łatwe w nakładaniu.     2    g      9950,00/kg  

  29,90  

  19,90    
   Błyszczyk do ust The ONE Power Shine 
Prismatic     Nadaje ustom intensywny połysk 
i wielowymiarowy blask. Wzbogacony drobinkami 
rozpraszającymi światło, gwarantuje mocny, iskrzący 
się kolor. Zawiera kompleks pielęgnacyjny.     5    ml     
 3580,00/l  

  29,90  

  17,90    

 Wystrzałowa, fi oletowa 
kosmetyczka pozwoli 

Ci zabrać ze sobą 
wszystkie Twoje 

produkty do makijażu! 

 Wbudowane 
światełko – 
dioda LED 
– gwarantuje 
udane poprawki 
makijażu, 
gdziekolwiek 
jesteś! 



  30719   
Black  

  30720  
 Black Brown  

  31260   
Blue  

  31261   
Purple  



  31261   Purple  

  31260   Blue  

  30720   Black Brown  

  30719   Black  



80 8181

  Zalotka do rzęs The ONE     Zalotka w srebrnym 
kolorze, z wymienną gumką.     Wymiary: 11 x 3,7 cm.    

  27442         19,90  

  4,90    

 Dwustronna szczoteczka pozwoli 
Ci osiągnąć efekt niewiarygodnie 
długich i gęstych rzęs! Krótkie 
włoski otaczają rzęsy tuszem, 
unoszą je i dodają im objętości. 
Długie – wydłużają i rozczesują. 
Sprawdź sama! 

 Nasz Bestseller 
Nr 1! 

 5-W-1 
TUSZ DO RZĘS 
WONDERLASH 

 Rzęsy podkręcone nawet do 116%1) 
 Wydłużenie nawet o 57,1%1) 

 7,8 X większa objętość1) 

 Doskonale rozdzielone, ultra 
wyraziste rzęsy2) 
 Składniki pielęgnujące nawilżają 
i odżywiają rzęsy 

 2)Badanie konsumenckie z udziałem 95 kobiet 
 1)Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

   Tusz do rzęs The ONE WonderLash 
5-w-1     8    ml      2237,50/l  

  37,90  

   Tusz do rzęs The ONE Wonder Lash 
Prismatic     8    ml      2237,50/l  

  37,90  

 TEN SAM ULUBIONY EFEKT

W 4 RÓŻNYCH KOLORACH 

 SERIA 
WONDERLASH 
W NOWYCH, 
PERŁOWYCH 
KOLORACH 

– EDYCJA 
LIMITOWANA 

 MISSING TEXT 

�

�

�

�



  31192   
Black Noir  

  31192   Black Noir  

  31194   
Amethyst Rock  

  31194   Amethyst Rock  

  31193   
Platinum Pearl  

  31193   Platinum Pearl  

  31195   
Gold Splendor  

  31195   Gold Splendor  

  31196   
Steel Shimmer  

  31196   Steel Shimmer  

  30528   
Fuchsia Allure  

  30530   
London Red  

  30532  
 Purple in Paris  

  30527   
Night Orchid  

  30529   
Red Sky at Night  

  30531  
 Ruby Rouge  

  30533  
 Cherry Chic  

  30534   
Cappuccino  

  30520   
Tiramisu  

  30521  
Ice Pink  

  30522   
Ballerina Rose  

  30523   
Strawberry Cream  

  30524   
Lilac Silk  

  30525   
Mulberry Mauve  

  30526  
 Rose Diamond  

82 83

 ULTRA TRWAŁOŚĆ 
– LAKIER DO PAZNOKCI 

 NAJGORĘTSZE 
ODCIENIE 
TEJ ZIMY 
 Bądź glamour tej zimy – noś paznokcie 
w gwiezdnych odcieniach 
limitowanej edycji The ONE
 – prosto z wybiegu! 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 Nie zapomnij użyć 
emalii 2 w 1, by Twoje 
paznokcie dłużej 
wyglądały olśniewająco! 

 1)Badanie konsumenckie 
(emalia 2-w-1, poprawki) 

 14
DNI1) 

  Ozdobne naklejki na paznokcie 
Festive     Jeden zestaw zawiera 
78 naklejek.    

  27719         9,90  

  5,90    

  Pilniki do paznokci Festive     
Zestaw zawiera 6 pilniczków. 
Etui: 5,5 x 6,5 x 0,5 cm    

  27717         9,90  

  4,90    

  Zestaw do manicure Festive     
Etui: 14,5 x 8 x 1,8 cm    

  27718         34,90  

  19,90    

 Pilnik do paznokci Christmas     
6 sztuk w zestawie. Wymiary: 10 x 6 x 0,5 cm    

  26946         10,00  

  4,90    

  Emalia 2-w-1 The ONE     8    ml     
 1862,50/l  

  31029         22,90  

  14,90    
The ONE Long Wear Nail Polish     8    ml     
 1362,50/l  

  24,90  

The ONE Long Wear Nail Polish     8    ml     
 1362,50/l  

  24,90  

 SUPER 
OFERTA

KAŻDY ZA

10,90
zaoszczędź 14,00 

  Makijaż:      Lakier do paznokci The ONE Long 
Wear        31192   Black Noir   ,    31193   Platinum Pearl   .



  30980  
 Spectacular 

Nude  

  30981  
 Ravishing 

Rose  

  30981  
 Ravishing 

Rose  

  30982  
 Sublime 

Pink  

  30982  
 Sublime 

Pink  

  30983  
 Striking Coral  

  30983  
 Striking 
Coral  

  30984  
 Amazing 

Berry  

  30984  
 Amazing 

Berry  

  30985  
 Stunning 

Clover  

  30985  
 Stunning 
Clover  

  30986  
 Explosive 

Pink  

  30986  
 Explosive 

Pink  

  30987  
 Dazzling Plum  
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 CODZIENNE PIĘKNO – POMADKA TRIPLE CORE   Makijaż:      Pomadka The ONE Triple 
Core       30984   Amazing Berry   ,    Korektor 
The ONE EverLasting       31166   Light 
Nude   ,    Kremowy cień do powiek The ONE 
Colour Impact       30744   Beige Pearl   .

 Rozkosznie 
pielęgnujące MASŁO 

SHEA i OLEJKI 
ROŚLINNE koją 

i nawilżają usta 

 Nowe ULTRA 
LŚNIĄCE PEREŁKI 

odbijające światło 
dla efektu 

lustrzanego połysku 

 Intensywne 
PIGMENTY i drobinki 

upiększające usta 

 POMADKA 

3-W-1 
DLA PEŁNIEJSZYCH UST 

 Innowacyjna 
formuła Triple Core 

– numer 1 tego 
typu na świecie 

  Pomadka The ONE 
Triple Core     4    g      4225,00/kg  

  34,90  

 SUPER 
OFERTA

KAŻDA ZA JEDYNE

16,90 



 C O L L E C T I V E 

  30569  
 Infi nite 
Rose  

  30573   
Pink 

Unlimited  

  30570  
Rosewood 

Eternity

  30574   
Fuchsia 
Excess  

  30571   
Absolute 

Blush  

  30575  
 Endless 

Red  

  30577  
 Forever 

Plum  

  30572   
Always 

Cranberry  

  30576   
Violet 

Extreme  

  30578   
Mocha 

Intensity  

  30628   
Nude 

Refl ection  

  30629   
Rose 

Glacier  

  30630   
Soft 
Pink  

  30632   
Iridescent 

Blush  

  30633   
Trendy 
Berry  

  30634   
Luminous 

Violet  

  30631   
Soft 

Coral  

  30635   
Plum 

Dimension  

  32167  
 Faina’s Flame Red  

  31840  
 Skromni’s Nude Beige  

  31841  
 Rossa’s Soft Rose  

  32170  
 Rita’s Pale Pink  

  31842  
 Diep’s Rose Blush  

  32169  
 Uka’s Cherry  

  31843  
 Maffashion’s Rouge  
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  Pomadka The ONE 5-w-1 Colour Stylist 
Collective     Jej bogaty kolor utrzymuje się bardzo 
długo, zapewniając uczucie komfortu i doskonały 
poziom nawilżenia.     4    g      5475,00/kg  

  32,90  

  21,90    

 Kolekcja The ONE Collective powstaje 
we współpracy Orifl ame ze znanymi 
blogerkami, wizażystkami, modelkami 
i stylistkami z całego świata. 

 7 odcieni 
stworzonych 
przez celebrytki 

 CODZIENNE PIĘKNO – POMADKI 5-W-1 COLOUR STYLIST COLLECTIVE EDITION 

  Pomadka The ONE Colour Unlimited     1 , 7    g     
 12882,35/kg  

  32,90  

  21,90    

  Błyszczyk The ONE Power Shine     5    ml     
 3980,00/l  

  29,90  

  19,90     TWOJE STYLISTKI
PIĘKNYCH UST 

 POMADKI 

5-W-1 
 Blogerka i dziennikarka 
 Faina Harutyunyan 

 Blogerka modowa 
 Valeria Grinevich 

 Piosenkarka 
 Rossa 

 Modelka i aktorka 
 Rita Pereira 

 Blogerka modowa 
 Ngoc Diep Thi Bao 

 Celebrytka 
 Uka Davaa 

Blogerka modowa

Maffashion 
Julia Kuczyńska



  26525  
 Light  

  26526  
 Medium  

  26524  
 Fair  

  30612  
 Light  

  30613  
 Medium  

  30614  
 Dark  

  30596   
Porcelain  

  30597   
Fair Nude  

  30598   
Nude Pink  

  30599   
Light Ivory  

  30600   
Natural Beige  

  30601   
Olive Beige  

  30615   
Fair Light  

  30616   
Nude Pink  

  30617   
Nude Beige  

  30977 
 Pink Glow  

  30978  
 Shimmer 
Rose  

  30979  
 Luminous 
Peach  














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   Korektor The ONE IlluSkin     10    ml      1990,00/l  

  29,90  

  19,90    
   Podkład The ONE IlluSkin     30    ml      1096,67/l  

  47,90  

  32,90    

   Puder The ONE IlluSkin     8    g      3737,50/kg  

  42,90  

  29,90    

   Róż do policzków The ONE IlluSkin     4    g     
 6725,00/kg  

  39,90  

  26,90    

   Pędzel do różu     180 mm    

  23255         27,90  

  19,90    

   Krem BB Skin Dream 
SPF 30     30    ml      496,67/l  

  34,90  

  14,90    

   Balsam do ust 
The ONE BB     4    g      2725,00/kg  

  30717         24,90  

  10,90    

 CODZIENNE PIĘKNO – ILLUSKIN 

 Oferta Świąteczna

-50% 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� �













  26198   Black  

  26199   Prune  

  26593   Porcelain  

  26594   Ivory  

  26595   Rose Beige  

  26596   Natural Beige  

  26597   Honey Beige  


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   Podkład Perfect Fusion     Dzięki aksamitnej 
formule ten nawilżający podkład działa jak Twoja 
„druga skóra” – idealnie stapia się z cerą i wyrównuje 
jej koloryt, gwarantując efekt średniego do mocnego 
krycia oraz satynowe wykończenie makijażu.     30    ml     
 930,00/l  

  47,90  

  27,90    

   Gąbeczki do podkładu     Materiał: kauczuk.     
4 gąbeczki w zestawie. Wymiary: 7,6 x 5 x 2,4 cm.    

  24860         5,90  

  3,90    

  M
ak

ija
ż:

      P
od

kła
d 

Pe
rfe

ct
 F

us
io

n 
      2

65
93

  
 Po

rc
el

ain
   .    

 Marzysz o naturalnie pięknej cerze – perfekcyjnie 
nawilżonej, świeżej i promiennej? Z Perfect Fusion 
nikt nie zauważy, że masz na sobie podkład! 

 Twoja „druga skóra” – idealnie 
gładka, idealnie piękna! 

 •  Całodniowe 
nawilżenie 

 •  Niweluje 
niedoskonałości 
i oznaki zmęczenia 

 •  Idealnie komponuje się 
z odcieniem cery 

 •  Pozwala skórze 
oddychać 

 •  Z fi ltrami SPF 252) 

 Kompleks 
HydraFix 

 Innowacyjny kompleks 
HydraFix pomaga 
utrzymać naturalny 
poziom nawilżenia 
skóry, przywracając jej 
uczucie komfortu. Już po 
dwóch tygodniach 
stosowania podkładu 
zauważysz wyraźną 
poprawę elastyczności 
i nawilżenia skóry.1) 

 89% 
 kobiet odniosło 
wrażenie, jakby 

nie miały na sobie 
podkładu 1)

   Wygładzająca baza pod makijaż Orifl ame 
Beauty     Jedwabiście gładka skóra i rozjaśniony 
koloryt cery sprawią, że wykonanie makijażu będzie 
łatwiejsze, a rezultat olśniewający.     30    ml      663,33/l  

  22862         27,90  

  19,90    

   Tusz do rzęs Volume Build     8    ml      3362,50/l  

  37,90  

  26,90    

   Puder pyłkowy Orifl ame Beauty Studio 
Artist     7    g      4271,43/kg  

  24079         44,90  

  29,90    

 Ostatni raz w Katalogu! 

 1)Test konsumencki w grupie 334 kobiet 
 2)Testowany klinicznie 

   Tusz do kresek w żelu Orifl ame Beauty 
Studio Artist     3    g      6633,33/kg  

    26531       29,90  

  19,90    



  30949   Vibrant Raspberry  

  30950   G
lam

 N
ude  

  30367   Fresh Peach  

 30949   Vibrant Raspberry 

  26816   Downtown Grey  

  26817   Cocoa Glaze  

  26818   Soft Brown  

  26819   Lady Lilac  

  26820   Aqua Blue  

  26821   Sweet Olive  

  26822   Deep Green  





  30427   M
idnight Blue  

  30428   Sim
ply Black  

  30429   Steel G
rey  


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   Tusz do rzęs Very Me Extendalash     Jeden 
tusz, a zastępuje aż trzy! Bajecznie wydłuża, podkreśla 
i podkręca rzęsy za sprawą jednej z najbardziej 
innowacyjnych szczoteczek na świecie!     8    ml      1237,50/l  

    26024       19,90  

  9,90    

   Kredka do oczu Very Me Soft Kajal     
Kremowo miękkie kredki do oczu z witaminą E. 
Idealne do stosowania wzdłuż linii rzęs, jak i na 
wewnętrznej stronie powiek.     1    g      12900,00/kg  

  22,90  

  12,90    

 MAKIJAŻOWY TRIK: 

AKCENT NA OCZY 

I MIĘKKA KRESKA 

 Narysuj kreski wzdłuż 

górnych i dolnych powiek1) 

 Pomaluj wewnętrzną stronę 

dolnych powiek 

 Starannie wytuszuj rzęsy 

 PODKREŚLENIE 

 PODKRĘCENIE 

 DŁUGOŚĆ 

   Cienie do powiek Very Me Soft N’ Glam     
Dobierz efekt do swojego nastroju! Cienie nałożone 
suchym aplikatorem zapewnią delikatne lśnienie, 
a zwilżonym – intensywniejszy, bardziej metaliczny 
blask.     1 , 9    g      5210,53/kg  

  18,90  

  9,90    

 POKAŻ SWOJE PRAWDZIWE JA 

 ROZBŁYŚNIJ JAK GWIAZDA!  SUPER 
OFERTA

40%
TANIEJ 

 1)By końcówka kredki 

zachowała swój 

oryginalny kształt, 

malując oczy trzymaj ją 

pod kątem 45°. 



  20389  
 Cocoa  

  20388   
Sand  

  20387  
 Ivory  







  21279   Dark Secret  

  21278   Perfect Light  

  20386  
 Porcelain  



  31
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5  
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re
y

  31
05

2  
 Sil

ve
r

  31053   Metallic Blue

  31
05

4  
 N

ud
e



 31053   Metallic Blue Metallic Blue

 31
05

2  
 Sil

ve
r

 Sil
ve

r 31
05

5  
 G

re
y

 31
05

2  



  30950   G
lam

 N
ude  

  31048   Black  

  31049   Blue  

  31050   Copper  

  31051   Green  
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   Baza pod makijaż Very Me Prep Me 
Perfect     Po nałożeniu natychmiast wnika 
w skórę, pozostawiając ją matową i jedwabiście 
gładką. Zmniejsza widoczność rozszerzonych 
porów. Baza noszona samodzielnie nadaje cerze 
zdrowy, naturalny wygląd. Stosowana pod makijaż, 
przedłuża jego trwałość i gwarantuje satynowe 
wykończenie.     30    ml      530,00/l  

  26545         22,90  

  15,90    

   Korektor Very Me Cover Up     Maskujący 
niedoskonałości korektor nada Twojej cerze świeży, 
naturalny wygląd. Zawiera olejek z drzewa 
herbacianego o oczyszczających i łagodzących 
właściwościach.     1    g      10900,00/kg  

  15,90  

  10,90    

   Tusz do kresek Very Me Glitter     Metaliczne 
tusze w mocnych kolorach wydobędą barwę Twoich 
oczu. Cienki pędzelek ułatwia precyzyjne 
namalowanie kreski.     3 , 5    ml      4257,14/l  

  22,90  

  14,90    

   Lakier pękający Very Me Graffi ti     Perłowo-
satynowe lakiery pękają natychmiast po nałożeniu na 
lakiery bazowe Graffi ti. Możesz także stosować je 
niezależnie.     8    ml      1362,50/l  

  17,90  

  10,90    

   Lakier bazowy Very Me Graffi ti     Aby uzyskać 
oryginalny efekt pękającego lakieru, nałóż jedną lub 
dwie warstwy pod lakier wierzchni. Możesz także 
stosować je samodzielnie.     8    ml      1362,50/l  

  17,90  

  10,90    

   Podkład Very Me Smoothie     
Odżywczy podkład wzbogacony ekstraktem 
z owoców leśnych i jogurtu zapewnia perfekcyjny 
efekt kryjący.     30    ml      530,00/l  

  22,90    

  15,90    

 Nałóż lakier 
bazowy i wierzchni, 
aby uzyskać 
szałowy efekt 
pękającego lakieru! 

 Nadaj oczom efekt 
WOW nakładając 
metalicznie lśniące 
cienie. 

 METALICZNY  ŚWIEŻOŚĆ

 KUP ZESTAW
ZA JEDYNE

22,90
(Baza + Poskład 

+ Korektor) 

POŁYSK RÓŻY O PORANKU 

1.  Nałóż 1 lub 2 
warstwy lakieru 
bazowego i poczekaj, 
aż wyschnie. 

2.  Nałóż 1 lub 2 
warstwy lakieru 
wierzchniego i poczekaj, 
aż wyschnie. 

3.  Lakier wierzchni 
zacznie natychmiast 
pękać! 

POŁYSK 
 EDYCJA LIMITOWANA  NOWOŚĆ 

 EDYCJA LIMITOWANA  NOWOŚĆ 

 MOCNY 
METALICZNY BLASK 



  20435   
Black  

  30947   
Brilliant Pink  

  30948   
Shiny Haze  

  30949   
Vibrant Raspberry  

  30950   
Glam Nude  

  20437   
Black    

  20440   
Blue  

    23086   
Coral  

    20525 
 Raspberry    

    20523   
Baby Pink  

  20525   Raspberry  

  23086   Coral  

  20523   Baby Pink  











    20525 
 Raspberry    

    23086   
Coral  

 30948   30949  
Vibrant Raspberry 

 30950  
Glam Nude 

  30364   Mocha Dream  

  30365   Pink Blush  

  30366   Hot Red  

  30367   Fresh Peach  

  30368   Flirty Pink  

  30369   Pink Kiss  

  30370   Rockstar Pink  

  30371   Violet Vibe  

  30947   Brilliant Pink  

  30948   Shiny H
aze  

  30949   Vibrant Raspberry  

  30950   G
lam

 N
ude  

  30364   M
ocha D

ream
  

  30365   Pink Blush  

  30366   H
ot Red  

  30367   Fresh Peach  

  30368   Flirty Pink  

  30369   Pink Kiss  

  30370 
  Rockstar Pink  

  30371   Violet Vibe  




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   Pomadka Very Me Lip Addict     Połyskujące 
pomadki zapewniające efekt mocnego krycia. Formuła 
odżywcza z witaminą E przywraca ustom uczucie 
komfortu.     4    g      3475,00/kg  

  18,90  

  13,90    

   Pomadka Very Me Lip Addict Soft & 
Shine     Perłowa pomadka z pielęgnującą usta 
witaminą E.     4    g      3475,00/kg  

  18,90  

  13,90    

 EDYCJA LIMITOWANA 

 BY ORIFLAME 

   Konektor do kosmetyków Very Me Clickit        

  20418         3,90  

  3,90    
   Tusz do kresek Very Me Clickit     3 , 5    ml     
 3114,29/l  

17,90  

  10,90    

   Tusz do rzęs Very Me Clickit     3 , 5    ml      3114,29/l  

    20435       17,90  

  10,90    

   Błyszczyk do ust Very Me Clickit     3 , 5    ml     
 3114,29/l  

17,90  

  10,90    

 Ostatni raz w Katalogu! 
 Ostatni raz w Katalogu! 

 PERŁOWE 
 LŚNIĄCE 

 Niesamowite, 
połyskujące odcienie, 
które na długo 
zachowują kolor 
i odżywiają usta! 

 Wspaniały kolor 
z miękkim, perłowym 
wykończeniem 

 POŁYSKUJĄCE 
WYKOŃCZENIE 

 W TE ŚWIĘTA

 GOTOWA DO 
POCAŁUNKÓW W TE 

ŚWIĘTA? WYBIERZ SWÓJ 

ODCIEŃ I DO DZIEŁA! 

 OLŚNIEWAJĄCY

 PRZY ZAKUPIE 
2 KOSMETYKÓW 

CLICKIT
KONEKTOR 

GRATIS 

BAW SIĘ KOLOREM BLASK UST 



  20779   
Baby 
Pink  

  20781  
 Clover 
Haze  

  20782   
Nude 
Pink  

  20783   
Intense 

Pink  
  20788   

Coral 
Red  

  24423   
Pastel 
Pink  

  24425   
Glossy 
Taupe  

  24424   
Lavender 
Shimmer  

  26261  
 Deep 
Plum  

  26257   
Sheer 
Cream  

  26258   
Red 

Classic  

  26259   
Ruby 
Pink  

  26260   
Berry 

Intense  

  30954  
 Nude 
Peach  

  30955  
 Lucent 
Pink  

  30956  
 Rose 
Petal  

  30957  
 Raspberry 

Blush  
  30958  
 Fuchsia 
Divine  

  30430  
 Lustrous 

Nude  
  30431  

 Pink 
Hypnotic  

  30432  
 Rosewood 

Gloss  

  30433  
 Pink 

Dazzle  
  30434  
 Glistening 

Rose  

  30435  
 Vibrant 
Blush  

  30436  
 Clover 
Haze  

  30437  
 Violet 
Shine  

  30438  
 Raspberry 

Sorbet  
  30439  
 Brilliant 
Fuchsia  

  30440  
 Glazed 
Currant  

  30441  
 Red 

Ovation  
  30442  
 Trendy 
Berry  

  30443  
 Sexy 
Plum  

  30444  
 Cocoa 
Burst  

  23847   
 Pear  

  23848   
Lychee  

  23849  
 Peach  

  23850  
 Water-
melon  

  23851  
 Cherry  

  30653  
 Pretty 
Petal  

  30654  
 Showcase 

Pink  

  30655  
 Uptown 

Rose  

  30656  
 Pink 

Mayfl ower  

  30657  
 Catwalk 

Pink  

  30658  
 Garnet 

Attraction  

  30659  
 Fuchsia 
Hype  

  30660   
Pink 
Lady  

  30661  
 Clover 
Haze  

  30662   
Posh 
Plum  

  30663  
 Mysterious 

Pink  

  30664  
 Cranberry 

Blush  

  30665  
 Warm 
Peach  

  30666  
 Coral 

Charisma  

  30667  
 Sweet 

Tangerine  

  30668  
 Coral 
Ideal  

  30669   
Red 

Devotion  

  30670  
 London 

Red  

  30671   
Red 

Passion  

  30672  
 Irresistible 

Red  

  30673   
Red Haute 
Couture  

  30674  
 Smoke 

Red  

  30675   
VIP 

Beige  

  30676   
Chic In 
Taupe  

  30677  
 Warm 
Nude  

  30678   
Beige 

Collection  

  30679  
 Vintage 
Rose  

  30680  
 Nude 

Elegance  

  30681  
 Refi ned 
Mauve  

  30682   
Red 

Copper  

  22745  
 Peach 
Kiss  

  22747  
 Mauve 
Dream    

  22750  
 Plum 

Desire  

      22751  
 Eternal 

Red  

  22753  
 Honey 

Chestnut  

  26894  
 Porcelain  

  26895  
 Light 
Ivory  

  26896  
 Rose 
Ivory  

  26897  
 Natural 
Beige  

  26898  
 Amber 
Beige  

  30638   
Nude 

Confi dence  
  30639  
 All Day 

Pink  
  30640  

 Rose 
Unlimited  

  30641  
 True 
Blush  

  30642  
 Peach 

Evermore  

  30643  
 Pink 

Boost  
  30644  

 Very 
Fuchsia  

  30645  
 Plum 

Beyond  

  21150  
 Rich 
Red  

  21153  
 Radiant 

Red  

  21142  
 Nude 
Pink  

  21144  
 Shell
 Pink  

  21145  
 Warm 
Fuchsia  

  21141  
 Silver 
Pink  

  22595  
 Sparkling 
Forest  

  22592  
Silver 
Grey

  22596  
 Asphalt 
Black  

  22590  
 Pink 

Shimmer  

  22591  
 Taupe 
Metal  

  22589  
 Champagne 

Pearl  

  23867  
 Shimmering 

White  
  23868  
 Pearly 
Gold  

  23869  
 Earthy 
Brown  

  26663  
 Light 
Blue  

  26664  
 Sheer 

Lavender  
  26665  
 Copper 

Plum  

  18931  
 Morning 

Dew  
  18932  

 Soft 
Pink  

  26518  
 Medium  

 21152   
Soft 

Cherry  

  21155  
 Vintage 
Nude  

  26268   
Sheer 
Rose  

  26269   
Soft 

Coral  
  26270  

 Blush 
Pink  

  26271   
Bright 
Red  

  21156  
 Soft 

Caramel  

  26568   
Brown 
Mauve  

  26566   
Graphite 

Grey  
  26567   

Khaki 
Green  

  26569   
Vibrant 
Almond  

  26570   
Pink 

Impact  
  26571   
Striking 
Rose  

  26572   
Electric 

Red  
  26573  
 Deep 
Berry  

  26574   
Intense 
Cherry    27088   

Misty 
White  

  27089   
Pearly 
Nude  

  27090   
Pink 

Carat  
  27091  
 Royal 
Red  

  27092   
Lacquered 

Cherry  

  30413   
Satin 
Rose  

  30414   
Tempting 

Pink  
  30415   

Noble 
Burgundy  

  12811  
 Natural 
Beige  

  12810  
 Natural 
Ivory  

  12809  
 Porcelain  

  30391  
 Rosewood 

Sheen  

  30392  
 Dazzling 

Pink  

  30393  
 Glazed 

Strawberry  

  30422  
 Porcelain  

  30423  
 Light 
Rose  

  30424  
 Light 
Ivory  

  30425   
Rose 
Beige  

  30426  
 Natural 
Beige  

  21149   
Vintage 
Rose  

  24350  
 Pretty 
Pink  

  24351  
 Sweet
Coral  
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 Ostatni raz w Katalogu! 

   Atomizer do wód toaletowych     Kompaktowy srebrno-
burgundowy atomizer wielokrotnego użytku. Pojemność do 
5 ml.     Wymiary: 9,2 x 2 x 2 cm.    

  27539         19,90        13,90    

   Woda perfumowana More by Demi     Woda 
perfumowana sygnowana przez samą Demi Moore urzeka 
zmysłowością tahitańskiego ylang-ylang, elegancją jaśminu 
wielkolistnego i kremową wonią drzewa sandałowego. 
Daj się oczarować olśniewającemu wyrafi nowaniu rodem 
z Hollywood.     50    ml      1598,00/l  

  23624         134,90        79,90    

 ylang ylang ,  jaśmin ,  
drzewo sandałowe 

  Lakier do paznokci Orifl ame Pure Colour     
8    ml      1862,50/l  

  14,90    

  Pomadka do ust Orifl ame Pure Colour     4    g     
 3475,00/kg  

  13,90    

  Błyszczyk do ust Gloss Booster     12    ml      2075,00/l  

  24,90    

  Podkład pod makijaż Orifl ame Beauty 
Matte Control     30    ml      1330,00/l  

  39,90    

  Pomadka The ONE Power Shine     1 , 7    g     
 19352,94/kg  

  32,90    

  Podkład Giordani Gold Invisible Touch     30    ml     
 2096,67/l  

  62,90    

  Lakier do paznokci Giordani Gold Lacque 
Brilliance     11    ml      3627,27/l  

  39,90    

  Pomadka w płynie Giordani Gold Iconic     
4 , 5    ml      8422,22/l  

  37,90    

  Błyszczyk The ONE Colour Unlimited     5    ml     
 5980,00/l  

  29,90    

  Kredka do ust Power Shine     3 , 9    g       6384,62/l  

24,90    

  Ujędrniający podkład w kompakcie Giordani 
Gold SPF 15     10    g      7490,00/kg  

  74,90    

  Pomadka The ONE 5-w-1 Colour Stylist     4    g     
 8225,00/kg  

  32,90    

  Cienie do powiek Pure Colour Mono     1 , 5    g     
 13266,67/kg  

  19,90    

  Nawilżający krem koloryzujący Giordani 
Gold z fi ltrem SPF 15     30    ml      1663,33/l  

  23667         49,90    

  Pomadka Giordani Gold Jewel     4    g     
  11975,00/kg  

  47,90    

  Ujędrniające i rozświetlające serum do 
twarzy Giordani Gold     15    ml      3326,67/l  

  24563         49,90    

  Ujędrniający puder prasowany Giordani 
Gold     7    g     
  9985,71/kg  

69,90    

  Biały lakier do końcówek paznokci Orifl ame 
Beauty     4 , 5    ml      5088,89/l  

  18929         22,90    

  Emalia do francuskiego manicure Orifl ame 
Beauty     7    ml       5088,89/l  

22,90    

  Kredka do ust Impact     3 , 9    g      5102,56/kg  

  24,90  

  19,90    

  Pudrowy tusz do kresek Soft Diffuse     0 , 7    g     
 28428,57/kg  

  29,90        19,90    

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Ostatni raz w Katalogu! 

  Pędzel do różu Very Me     Długość: 10,7 cm.    

  24897         19,90  

  12,90    

  Róż do policzków Very Me Cherry My 
Cheeks     2    g      7450,00/kg  

  22,90  

  14,90    

 EDYCJA LIMITOWANA 

  Puder rozświetlający Giordani 
Gold Portofi no     7    g      5700,00/kg  

    30773       73,90  

  39,90    

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Ostatni raz w Katalogu! 

 Przy zakupie dowolnego 
zapachu ze stron 
99-116 Atomizer 
za jedyne 9,90! 

 Zapachy 
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Potrzyj produkty 
i poznaj zapach!

 WYPRÓBUJ! 

   Woda perfumowana Volare     50    ml      1198,00/l  

  30025         89,90  

  59,90    

   Dezodorant antyperspiracyjny 24H 
Volare     50    ml      258,00/l  

  30046         16,90  

  12,90    
   Krem do ciała Volare     250    ml      99,60/l  

  30408         37,90  

  24,90    

 D
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 Woda perfumowana 

 STWORZONE PRZEZ FABRICE PELLEGRIN 

 Zainspirowany doskonałym, klasycznym zapachem płatków róży, znany 
na całym świecie perfumiarz Fabrice Pellegrin stworzył zapach Volare. 
Delikatna, kobieca, nowoczesna kompozycja zapachowa, która otoczy 

Cię zmysłową aurą romantyczności i nieprzemijającego piękna. 

 Otul się zmysłowym 
dotykiem płatków róży 

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY

ZA JEDYNE

64,90 

 SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW VOLARE
Nie przegap Wody perfumowanej Volare w rozmiarze kieszonkowym 

NA STRONIE 15 
 liście fi ołka ,  płatki róży ,  akordy skóry 

Krem do ciała
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 PUDER ANNATTO ,  ŻURAWINA , 
 CZERWONY JAŚMIN 

   Woda toaletowa Lovely Garden     50    ml     
 1198,00/l  

  23838         89,90  

   Woda toaletowa Midsummer Woman     
50    ml      1198,00/l  

  25395         89,90  

   Woda toaletowa Miss O     50    ml      1198,00/l  

  7714         89,90  

   Woda perfumowana My Red     50    ml     
 1798,00/l  

  25403         134,90        89,90    
   Krem do 
ciała My Red     250    ml      107,60/l  

  26767         37,90        26,90    

 Wejdź do sekretnego świata
   magnetycznego uroku 

 KAŻDY 
ZAPACH
DLA NIEJ

ZA JEDYNE

59,90 

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY

ZA JEDYNE

94,90 

 Zestaw zawiera:
Wodę perfumowaną My Red 50 ml
Krem do ciała My Red 250 ml 

 grejpfrut ,  róża ,  mimoza 

 grejpfrut ,  heliotrop ,  drzewo sandałowe 

   Woda toaletowa Imagination     50    ml      1198,00/l  

  30122         89,90  

 kwiat gruszy ,  gruszka ,  piżmo 

 Cudowny jak ciepły 
wiosenny dzień 

 Piękny letni zapach 

 Inspirujący, 
ekspresyjny, kobiecy 

 Ogród zmysłowych 
prz yjemności 

 akordy ciepłego mleka ,  orchidea waniliowa ,  rabarbar 
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 wanilia bourbon ,  
irys ,  kadzidło 

 Oferta Świąteczna
52,90 

WYPRÓBUJ! 
Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach!
  Woda perfumowana Amber Elixir 
Night     50    ml      1058,00/l  

  25040         99,90  

104

   Woda toaletowa Muse     Upojna woń Muse, 
pełna rześkich, zielonych nut, subtelnego aromatu 
fi ołków i kuszącego białego piżma, przeniesie Cię do 
świata marzeń.     50    ml      1198,00/l  

  21671         89,90  

  59,90    

   Dezodorant antyperspiracyjny Muse     50    ml     
 238,00/l  

  23177         16,90  

  11,90    

   Dezodorant do ciała w sprayu Muse     75    ml     
 265,33/l  

  25042         29,90  

  19,90    

 Łąka pachnąca marzeniami
– dla szukającej wyjątkowych doznań 

 zielone liście ,  fi ołek ,  piżmo 
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 DLA NIEJ 

 DLA NIEGO 

 Poznaj 
zapach 

DIVINE na 
stronie 17 

 Na orzeźwiający początek roku! 
 Dezodoranty o zapachach, 

które kochasz! 
 KUP 2 za 

6,90 KAŻDY
KUP 1 za 
10,90 

   Antyperspiracyjny dezodorant 
Glacier     50    ml      218,00/l  

  13861         16,90  
   Dezodorant antyperspiracyjny Tycoon 
24h     50    ml      218,00/l  

  25049         16,90  

   Dezodorant antyperspiracyjny 24H 
Divine     50    ml      218,00/l  

  13047         16,90  

   Dezodorant antyperspiracyjny 24H
Elvie     50  ml     218,00/l  

    13063        16,90  

   Dezodorant antyperspiracyjny 24H 
Divine Sensual     50    ml      218,00/l  

  19795         16,90  
   Dezodorant antyperspiracyjny 24H 
Giordani White Gold     50    ml      218,00/l  

  24589         16,90  
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 grejpfrut ,  fi ołek ,  piżmo 

   Woda toaletowa Free Attitude      Wulkan 
energii i pozytywnych emocji! Grejpfrut i zielone 
jabłko przenikają się z akordami liści geranium 
i kwiatów lawendy.     50    ml      1198,00/l  

  8124         89,90  

   Woda toaletowa Ultimate     Energetyczna 
i wyjątkowo męska kompozycja stworzona na bazie 
ognistych nut indyjskiego pieprzu timut.     75    ml      798,67/l  

  30095         89,90  

   Woda toaletowa Flamboyant Privé     Uchwyć 
iskrzącą namiętnością atmosferę leniwego poranka 
z orzeźwiającym i jednocześnie bardzo męskim 
zapachem Flamboyant Privé!     75    ml      798,67/l  

  24737         89,90  

 Zapachy dla mężczyzny 
Twojego życia 

 Odważny, intrygujący…
nie można obok 

niego przejść obojętnie 

 KAŻDY 
PREZENT

ZA JEDYNE

59,90  KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY

ZA JEDYNE

59,90  

   Woda toaletowa S8     Odzwierciedlenie 
pulsującego, porywającego rytmu wielkiego miasta. 
Dynamiczny zapach, wychodzący naprzeciw 
światowym trendom.     50    ml      1098,00/l  

  8020         79,90       54,90    

   Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
S8     Dezodorant o zapachu S8 zapewnia całodzienną 
ochronę antyperspiracyjną i nie pozostawia białych 
śladów na ubraniach.     150    ml      146,00/l  

  10890         29,90       21,90    

 dla aktywnego 
mężcz yzny, bez reszty 

oddającego się 
swoim pasjom 

 dla mężcz yzny 
charyzmatycznego, 
żądnego prz ygód 

 dla mężcz yzny pewnego 
siebie, który zawsze wie, 

czego chce 

 grejpfrut ,  liście geranium , 
 mech 

 pieprz timut ,  rozgrzany 
piasek ,  ambra 

 soczyste owoce ,  akordy 
morskie ,  mech dębu 



PRODEFENCE













110 111

   Nawilżający balsam po goleniu North For 
Men Active     Kojący balsam po goleniu wzbogacony 
ekstraktem z mentolu koi skórę i zapewnia jej 
24-godzinne nawilżenie. Do skóry normalnej.     50    ml     
 258,00/l  

  30119         18,90  

  12,90    

   Pianka do golenia do skóry normalnej 
North For Men Active     Bogata, kremowa formuła 
z technologią Glide Tech zapewnia gładkie i przyjemne 
golenie, a dzięki dodatkowi mentolu koi, uspokaja 
i chroni skórę przed powstawaniem podrażnień. Do 
skóry normalnej. Bez dodatku alkoholu.     200    ml      89,50/l  

  30120         25,90  

  17,90    

   Żel do mycia ciała i włosów North For 
Men Active     Bogata formuła orzeźwiająca wzmacnia 
włosy, a dzięki zawartości D-pantenolu działa 
regenerująco na skórę. Zawiera mentol i kompleks 
Arctic Pro Defence.     250    ml      51,60/l  

  30121         18,90  

  12,90    

   Balsam pod oczy Triple Action North For 
Men     15    ml      1126,67/l  

  16686         29,90  

  16,90    

   Przeciwzmarszczkowy krem Total Age 
Control North For Men     50    ml      438,00/l  

  16687         39,90  

  21,90    

   Ochronny balsam do ust North For Men 
SPF 6     4 , 5    g      1977,78/kg  

  20160         15,90  

  8,90    

 Nawilża 
i przeciwdziała 
zmarszczkom 

 Redukuje 
opuchnięcia 
pod oczami 

 Ochrona ust bez 
efektu połysku 

 z MENTOLEM 

 KOJĄCY 
balsam po goleniu 

 ENERGETYZUJĄCA 
pianka do golenia 

 ODŚWIEŻAJĄCY 
żel do mycia ciała i włosów 

 W tym roku
podaruj mu 
zastrzyk energii! 

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY

ZA JEDYNE

19,90 

 Oferta Świąteczna
-40% 
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 madagaskarski niebieski imbir , 
 pistacja ,  liście paczuli indonezyjskiej  szafran ,  czarny pieprz ,  akordy morskie 

 akordy morskie ,  nasiona kolendry ,  
drewno kaszmirowe 

 piana morska   grejpfrut 
   Woda toaletowa Glacier Ice     100    ml      
549,00/l  

  19854         79,90  

   Woda toaletowa Voyager Spirit     75    ml     
 732,00/l  

  25490         79,90  
   Woda toaletowa Midsummer Man     75    ml     
 798,67/l  

  25396         89,90  

   Woda toaletowa Ascendant Aqua     75    ml     
 932,00/l  

  30540         99,90  

  69,90    

   Woda toaletowa Ascendant     75    ml      
932,00/l  

  10919         99,90  

  69,90    

 mandarynka ,  trawa cytrynowa ,  
drzewo cedrowe 

 Podaruj Ukochanemu na Święta
 jeden z tych 
   cudownych zapachów! 

 Wyzwól w nim 
prawdziwą energię 

i rozpal jego zmysły! 

 KAŻDY 
PREZENT

DLA NIEGO
ZA JEDYNE

54,90 
 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkty 
i poczuj zapach! 

 kardamon ,  estragon , 
 bób tonka 

   Woda toaletowa Native Force     75    ml     
 732,00/l  

  23828         89,90  
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   Woda toaletowa Signature     Dla mężczyzny 
kreatywnego! Nuty gałki muszkatołowej symbolizują 
artystyczną duszę, gruszki – oryginalność, a olejek 
wetiwerowy – elegancję.     75    ml      865,33/l  

  12190         99,90  

  64,90    

   Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Signature     Skutecznie zapobiega nadmiernemu 
poceniu się, zapewnia świeżość pachnącą nutą 
Signature. Nie pozostawia białych śladów na ubraniu. 
Mocno wstrząśnij przed użyciem.     150    ml      132,67/l  

  12357         29,90  

  19,90    

 Dla mężcz yzny 
kreatywnego,
o wyszukanym smaku 

 KUP ZESTAW 
ŚWIĄTECZNY

ZA JEDYNE

69,90 

Oferta Świąteczna
47,90 

 WYPRÓBUJ! 
Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach!

 gruszka ,  gałka muszkatołowa , 
 wanilia 

  Woda toaletowa Manful     
75    ml      638,67/l  

  26764           79,90  

 szafran ,  animaliczny jaśmin , 
 pieczony bób tonka 
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 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 Ostatni raz w Katalogu! 

 DLA NIEJ 

 DLA NIEGO 

  Woda toaletowa Ultra 
Glam     30    ml      1663,33/l  

  23614         79,90     
  49,90    

  Woda perfumowana 
Amber Elixir     50    ml     
 1998,00/l  

  11367         99,90    

  Dezodorant do ciała 
Paradise     75    ml      398,67/l  

  24353         29,90    

  Woda perfumowana 
Giordani White Gold     
50    ml      1998,00/l  

  24588         99,90    

  Woda toaletowa Pretty 
Swan     50    ml      1798,00/l  

  25057         89,90    

  Woda toaletowa Vivacity     
50    ml      1798,00/l  

  25401         89,90    

  Woda toaletowa 
Orifl ame Puressence by 
Ecobeauty     50    ml      1798,00/l  

  23627         89,90    

  Woda toaletowa Voyager     
75    ml      1065,33/l  

  21707         79,90    

   Woda toaletowa Deep 
Impact – po goleniu     115    ml     
 346,96/l  

  16467         59,90     
  39,90    

   Woda toaletowa 
Infi nite Rush - po goleniu     
115    ml      346,96/l  

  18909         59,90     
  39,90    

  Woda toaletowa Sir 
Avebury     75    ml      1332,00/l  

  26763         99,90    

  Woda toaletowa 
Giordani Man Dolce Vita     
75    ml      1332,00/l  

  22400         99,90    

  Woda toaletowa Rival     
75    ml      1065,33/l  

  25488         79,90    

 Wody toaletowe w sprayu   150 ml 

   24162       I.D. Energy  
     24163       I.D. Beats  
     24164       I.D. Player  
252,67/l    

   37,90    

   Skarpety antypoślizgowe 
Burgundy     Rozmiar uniwersalny, 
rozciągliwe. Długość podeszwy: 24 cm.    

  27698         25,90  

  12,90    

   Regenerująca maseczka do 
stóp Feet Up Advanced     100    ml     
 179,00/l  

  22689         25,90  

  17,90    

   Krem do stóp Feet Up 
Advanced Salvation     50    ml      238,00/l  

  23276         22,90  

  11,90    

 Pielęgnacja
ciała i włosów 

 Wspaniała kolekcja kuszących zapachów 

 Wszystko co najlepsze dla Twojego mężczyzny 

 Każdy za 
 Ostatni raz w Katalogu! 

 AROMATYCZNO-WODNY 

 GERANIUM 

 SZAŁWIA 

 GAŁKA 
MUSZKATOŁOWA 
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   Odżywczy krem do 
wysuszonych dłoni     Głęboko 
odżywia suchą skórę rąk. Olejek 
ze słodkich migdałów wygładza ją 
i zmiękcza.     100    ml      59,00/l  

  11287         14,90  

   Ochronny krem do rąk 
i paznokci 2 w 1     Filtry UV 
chronią skórę i paznokcie przed 
szkodliwym wpływem 
środowiska, olejek ze słodkich 
migdałów wygładza i zmiękcza.     
100    ml      59,00/l  

  11288         14,90  

  Nawilżający balsam do 
ciała Happy Skin do skóry 
suchej/normalnej     Szybko 
wchłaniający się balsam z formułą 
wzbogaconą olejkiem 
sezamowym, pomaga zmiękczać 
skórę i pozostawia na niej 
uczucie nawilżenia.     750    ml     

  23699         44,90   KAŻDY ZA 
 750 ml 

  24,90    
  5,90    

 Pokochaj swoją skórę

I SPRAW JEJ 
RADOŚĆ!

Nawilżający balsam do ciała 
24h to doskonały prezent! 

 Pomysł na trafi ony prezent:
ZIMOWA 
OCHRONA 
DŁONI
Podaruj swoim dłoniom najlepszą 
ochronę i pielęgnację na czas 
mrozów – zasługują na to! 

 ROZMIAR 
SUPER JUMBO 

 ROZMIAR JUMBO w cenie MINI MINI cena
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 ROZMIAR JUMBO w cenie MINI  ROZMIAR JUMBO w cenie MINI 

   Antyperspiracyjny krem do stóp Feet Up     
Pomaga kontrolować intensywność wydzielania potu 
i redukować nieprzyjemny zapach. Zawiera wyciąg 
z sosny o działaniu dezodorującym i ekstrakt z oczaru 
wirginijskiego, który koi i regeneruje skórę. Twoje 
stopy są świeże i suche przez cały dzień!     150    ml     
 86,00/l  

  23281         32,90  

  12,90    
   Orzeźwiający dezodorant do stóp 
Feet Up     Błyskawicznie chłodzi i przyjemnie 
odświeża stopy, pomagając zwalczać przykry zapach. 
Olejek eukaliptusowy posiada właściwości 
dezynfekujące i dezodorujące skórę, natomiast mięta 
orzeźwia stopy w upalne dni. Rozpylać na stopy i do 
wnętrza butów.     250    ml      71,60/l  

  21441         32,90  

  17,90    

   Kojący krem do stóp Feet Up     Odżywia 
i zmiękcza szorstką skórę stóp. Z nawilżającym 
olejkiem z kiełków pszenicy i kojącym wyciągiem 
z kwiatu pomarańczy. Szybko się wchłania 
i pozostawia rześki zapach.     150    ml      86,00/l  

  20563         29,90  

  12,90    

   Tarka do stóp     Dokładnie usuwa zrogowaciały 
naskórek, oczyszcza i wygładza stopy. Bardzo 
wygodna, niezastąpiona w codziennych zabiegach 
pielęgnacyjnych.     19 x 3,5 x 0,5 cm    

  9588         12,90  

 Na drodze do
PIĘKNYCH 
STÓP 
 Wejdź w Nowy Rok 
pewnym krokiem! 

 WIĘKSZA 
POJEMNOŚĆ   4,90    

 TARKA 
DO STÓP ZA 
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 Żele i kremy pod prysznic   400 ml 

 Żele pod prysznic    400 ml 

 ROZMIAR JUMBO w cenie MINI  ROZMIAR JUMBO w cenie MINI 

  14,90    

  14,90    

 ŚWIEŻO 
I RADOŚNIE 
 Poczuj noworoczny 
przypływ energii 
i świeżości dzięki 
radosnym zapachom 
dojrzałych owoców!  WIĘKSZA 

POJEMNOŚĆ 

 WIĘKSZA 
POJEMNOŚĆ 

 KAŻDY ZA 

 KAŻDY ZA 

 400 ml 

 400 ml 

 KREM POD PRYSZNIC 

 ŻEL POD PRYSZNIC 

    24212       Żel pod prysznic 
Nature Secrets z relaksującą 
lawendą i fi gą  
     24213       Żel pod prysznic 
z nawilżającym aloesem 
i arbuzem  
 37,25/l  

    24,90   

    22674       Krem pod prysznic 
Nature Secrets z jojobą i mango 
do skóry wrażliwej  
     30013       Krem pod prysznic 
Nature Secrets z nawilżającą 
bazylią i brzoskwinią  
 37,25/l  

    24,90   
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 Szampon   400 ml 

 ROZMIAR JUMBO w cenie MINI  ROZMIAR JUMBO w cenie MINI 

 WIĘKSZA 
POJEMNOŚĆ 

 400 ml 

 KAŻDY ZA 

  12,90    

 Delikatnie oczyszcza 
włosy chroniąc kolor 
i przedłużając jego trwałość 
dzięki zawartości ekstraktu 
z liści baobabu. Tak łagodny, 
że możesz używać go 
codziennie. 

 Szampon do codziennego 
stosowania oczyszcza włosy 
jednocześnie nie wysuszając 
oraz sprawia, że zniszczone 
włosy odzyskują odżywienie, 
zdrowy wygląd i blask. Formuła 
z dodatkiem olejku arganowego 
zapewnia suchym, łamliwym 
włosom dodatkową pielęgnację. 

 Lekki szampon delikatnie 
oczyszcza włosy, jednocześnie 
zwiększając ich objętość. 
Formuła z kompleksem 
ceramidowym wzmacnia 
włókna włosów i sprawia, 
że lepiej się układają. 

 Wydajny szampon oczyszczający 
włosy i skórę głowy. Zawiera 
kwas salicylowy o działaniu 
przeciwłupieżowym oraz kojący 
olejek z imbiru, który przynosi ulgę 
podrażnionej skórze. 

 ZDROWE, MOCNE, PIĘKNE…
TWOJE WŁOSY 
W NOWYM ROKU! 
 Podaruj swoim włosom doskonałą pielęgnącję 
i ochronę dzięki produktom z serii HairX! 

 N
O

W
O

ŚĆ
! 

 N
O

W
O

ŚĆ
! 

    30180       Ochronny szampon do włosów farbowanych 
HairX  
     30331       Regenerujący szampon do włosów HairX  
     30179       Szampon zwiększający objętość HairX 
Volume Boost  
     30879       Przeciwłupieżowy szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue  
 32,25/l  

   21,90   

















126 127

 72H 
OCHRONA 
PRZED 
PUSZENIEM SIĘ 
WŁOSÓW1) 
 1)Ocena wizualna po wyprostowaniu włosów i użyciu wraz 
z serią HairX Smooth Control vs. normalny szampon 

 DO 
230°C 

   Serum wygładzające włosy 
HairX Smooth Control     150    ml     
 119,33/l  

  30068         22,90  

  17,90    

   Wygładzająca odżywka do 
włosów HairX Smooth Control     
200    ml      69,50/l  

  30067         16,90  

  13,90    

   Wygładzający szampon do 
włosów HairX Smooth Control     
250    ml      55,60/l  

  30066         16,90  

  13,90    

   Lakier do włosów HairX Volume Boost     
Szybkoschnąca formuła lakieru do włosów 
wzbogacona keratyną wyraźnie zwiększa objętość 
włosów aż do 24 godzin. Poziom utrwalenia 4.     200    ml     
 84,50/l  

  31091         21,90  

  16,90    

   Pianka do stylizacji włosów 
HairX Volume Boost     Ultralekka 
pianka wzbogacona keratyną nadaje 
włosom natychmiastową objętość, 
a przy tym nie narusza ich naturalnej 
sprężystości. Utrwalenie do 24 godzin, 
poziom 4.     200    ml      69,50/l  

  30550         21,90  

  13,90    

   Pianka skręcająca włosy HairX Curls & 
Waves     Ultramocna pianka wzbogacona keratyną 
podkreśla kształt loków i zapobiega elektryzowaniu 
się włosów. Zapewnia utrwalenie loków do 24 godzin, 
poziom 4.     200    ml      84,50/l  

  31090         21,90  

  16,90    

   Termoochronny spray do stylizacji bez 
spłukiwania HairX     Chroń swoje włosy przed 
uszkodzeniami termicznymi stosując spray 
zabezpieczający je aż do 230°C, z wzbogaconą 
keratyną formułą o 24-godzinnym działaniu 
antystatycznym. Poziom utrwalenia 2.     150    ml      92,67/l  

  30552         21,90  

  13,90    

 Gdy zabezpieczysz już 
włosy przed działaniem 
wysokich temperatur, 
wybierz produkt do 
stylizacji, który zapewni 
Twoim włosom 
wymarzony wygląd. 
Dla uzyskania najlepszych 
rezultatów bardzo ważne 
jest, aby nałożyć 
odpowiednią ilość pianki, 
dlatego zapoznaj się ze 
wskazówkami zawartymi 
na opakowaniu. 

 Wymarzona OBJĘTOŚĆ 
 Ochrona przed uszkodzeniami 
termicznymi aż do 230°C,
ochrona antystatyczna do 
24h, wzmacniająca 
keratyna, poziom utrwalenia 2. 
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 Mydełka   75 g 

   Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
i zniszczonych     Ochronne 
proteiny zawarte w pszenicy oraz 
wzmacniający olejek z kokosa 
przeciwdziałają łamaniu się włosów.     
250    ml      47,60/l  

  21860         13,90  

  11,90    
   Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
i zniszczonych     Umieść zamkniętą 
tubkę w gorącej wodzie na minutę. 
Otwórz, wmasuj w mokre włosy, 
po minucie spłucz.     15    ml      326,67/l  

  22698         5,90  

  4,90    

   Odżywka z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
i zniszczonych     Proteiny 
z pszenicy mają właściwości 
wzmacniające, a olejek z kokosa 
odżywia i sprawia, że włosy stają 
się delikatne, gładkie i mają zdrowy 
połysk.     250    ml      47,60/l  

  21862         13,90  

  11,90    

KAŻDE ZA

  2,90    

 Twój naturalny powód do 
ŚWIĘTOWANIA! 
 Podaruj na Gwiazdkę wszystkim, których 
kochasz kosmetyki pełne owocowej radości! 

    23414       Mydełko Nature Secrets 
z antybakteryjnymi ekstraktami 
z drzewa herbacianego 
i mandarynki  
     30883       Ochronne mydełko 
Nature Secrets z wanilią 
i granatem  
     23410       Mydełko z relaksującą 
lawendą i fi gą  
     22668       Mydełko Nature Secrets 
z energetyzującą miętą i maliną  
     24204       Mydełko Nature Secrets 
z nawilżającym aloesem 
i arbuzem  
38,67/l 

    4,90   

   Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
z łopianem i grejpfrutem     
Wzbogacony ekstraktami z łopianu 
i grejpfruta delikatnie wygładza 
i nawilża włosy. Pomaga usunąć 
problem przesuszenia skóry głowy 
pozostawiając ją oczyszczoną 
i ukojoną i bez łupieżu.     250    ml     
 35,60/l  

  22694         13,90  

  8,90    

   Przeciwłupieżowa 
odżywka do włosów 
z łopianem i grejpfrutem     
Odżywka do włosów z ekstraktami 
z łopianu i grejpfruta delikatnie 
nawilża i ułatwia rozczesywanie 
włosów. Włosy są lśniące, gładkie 
i bardziej podatne na układanie.     
250    ml      35,60/l  

  22695         13,90  

  8,90    
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   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle do skóry 
wrażliwej     50    ml      178,00/l  

  23723         13,90  

  8,90    
   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle 
do skóry wrażliwej     150    ml     
 99,33/l  

  23724         19,90  

  14,90    

   Mydełko z jabłkiem 
i cynamonem     Soczyste jabłko 
z korzennym cynamonem to idealny 
duet na zimowe dni.     75    g      52,00/kg  

  30895         5,90  

  3,90    

   Krem do rąk z jabłkiem 
i cynamonem     Twoje dłonie 
nabiorą miękkości, gładkości 
i jabłkowo-cynamonowego 
aromatu.     75    ml      145,33/l  

  30894         15,90  

  9,90    

   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care     50    ml     
 178,00/l  

  23718         13,90  

  8,90    
   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle 
Pure Care     150    ml      99,33/l  

  23719         19,90  

  14,90    

 Testowane dermatologicznie i ginekologicznie 

 Łagodne, kremowe, o zbalansowanym pH 

 Z dodatkiem witamin i kwasu mlekowego 

 NOWOŚĆ  EDYCJA LIMITOWANA 

 Ostatni raz w 
Katalogu! 

   Odświeżający płyn do higieny intymnej 
Feminelle     Odświeżający płyn do higieny intymnej 
został stworzony w oparciu o chłodzący wyciąg 
z kwiatu lotosu, zawiera witaminy.     300    ml      56,33/l  

  24889         22,90  

   Łagodny żel do higieny intymnej 
Feminelle     Łagodny żel z dodatkiem witamin 
i pielęgnującego skórę wyciągu z kwiatów magnolii.     
300    ml      56,33/l  

  30547         22,90  

   Kojący płyn do higieny intymnej Feminelle     
Ekstrakt z kwiatów peonii, olejek ze słodkich 
migdałów i witaminy zapewniają długotrwałe uczucie 
ukojenia i komfortu.     300    ml      56,33/l  

  24891         22,90  

 KUP 
ZESTAW 

ŚWIĄTECZNY
ZA JEDYNE
10,90 

 KUP 1 ZA

16,90
KUP 2 DOWOLNE ZA

12,90 
KAŻDY 
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   Odżywczy olejek Swedish Spa     150    ml     
 132,67/l  

  18765         34,90  

  19,90    

   Krem antycellulitowy Swedish Spa     200    ml     
 84,50/l  

  22683         29,90  

  16,90    

   Złuszczające mydełko Swedish Spa     100    g     
 69,00/kg  

  30005         13,00  

  6,90    

 Pozwól sobie na chwilę tylko dla siebie
– prz yjemność dla ciała i ducha 

 Oferta Świąteczna
-40% 

   Krem do twarzy Swedish Spa o 
podwójnym działaniu     Nawilżający krem 
wzbogacony oczyszczającym malachitem i pielęgnującą 
witaminą E. W ciągu dnia chroni skórę przed 
szkodliwymi czynnikami środowiskowymi. Nocą 
regeneruje i przywraca promienny wygląd.     50    ml     
 598,00/l  

  23735         42,90  

  29,90    

   Serum przywracające równowagę skóry 
Swedish Spa     Nawilża i odżywia dzięki zawartości 
ochronnego malachitu, olejku ze słodkich migdałów 
i kompleksu Hydracare+.     40    ml      497,50/l  

  20373         29,90  

  19,90    

   Wygładzający scrub do twarzy Swedish 
Spa     Delikatnie usuwa martwe komórki naskórka.  
Zawiera złuszczające drobinki, przeciwutleniający 
malachit i nawilżający kompleks Hydracare+.     75    ml     
 252,00/l  

  20371         26,90  

  18,90       Oczyszczająca maseczka do twarzy 
Swedish Spa     Detoksująca maseczka z kompleksem 
Hydracare+, malachitem i glinką białą bogatą 
w mikroelementy i minerały.     50    ml      358,00/l  

  20372         25,90  

  17,90    
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 Szczotkowanie zębów stanie się doskonałą zabawą dzięki 
owocowym pastom Optifresh! Pozwól dziecku wybrać 
jego ulubiony smak, a będzie szczotkować zęby dłużej 
i częściej. Zapewnij mu ochronę przed kamieniem nazębnym 
i próchnicą. Optifresh Kids – zabawa dla dziecka, spokój 
ducha dla Ciebie. 

   Szczoteczka do zębów dla 
dzieci Optifresh Kids Green     
Przeznaczona dla dzieci w wieku od 
5 do 7 lat. Materiał: PP, TPR, nylon.     
Wymiary: (długość) 14 cm.    

  23138         13,90  

  8,90    
   Szczoteczka do zębów dla 
dzieci Optifresh Kids Orange     
Zalecana dla dzieci w wieku od 5 do 7 
lat. Materiał: PP, TPR, nylon.     
Wymiary: (długość) 14 cm.    

  23136         13,90  

  8,90    

   Odmierzacz czasu mycia 
zębów Dolphin     Z uroczym delfi nkiem 
możesz mieć pewność, że Twoje dziecko 
myje ząbki przez pełne 2 minuty! 
Powstaw go na płaskiej powierzchni, 
bądź przymocuj do ściany. Materiał: 
akryl, silikon, drewno certyfi kowane 
przez FSC™.     Wymiary: 8 x 7,8 x 1,5 cm.    

  27638         29,90  

  19,90    

 Jeszcze więcej powodów 
do uśmiechu. 

   Pasta do zębów o smaku 
truskawkowo-miętowym 
Optifresh Kids     Skuteczna pasta o 
owocowym smaku, zapobiegająca 
powstawaniu ubytków. Formuła 
stworzona z myślą o dzieciach w wieku 
2-7 lat.     50    ml      178,00/l  

  20570         13,90  

  8,90    

 Ostatni raz w Katalogu! 
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 15905  Turkusowa 

 15908  Różowa 

 Szczoteczka do zębów 
wrażliwych Optifresh 

 11273  Niebieska 

 13729  Czerwona 

  13,90   

8,90    

 Szczoteczka Optifresh 
– średnio-twarda 

    13,90   

8,90    

 Higiena jamy ustnej jest niezwykle ważnym czynnikiem 
w utrzymaniu zdrowych i pięknych zębów. Pasty Optifresh zawierają 
rekomendowaną dawkę fl uoru, aby skutecznie zwalczać bakterie 
i zapobiegać próchnicy. Pamiętaj: mocne i lśniące zęby to dużo 
większa pewność siebie! 

   Pasta do zębów Optifresh 
przeciw próchnicy     Oczyszcza 
i pomaga walczyć z ubytkami. 
Dba o zdrowie jamy ustnej. 
Z fl uorem, o świeżym smaku mięty.     
125    ml      95,20/l  

  23416         19,90  

  11,90    
   Wybielająca pasta do 
zębów Optifresh     Przywraca 
naturalną biel zębów, dokładnie 
czyści i odświeża jamę ustną. 
Z fl uorem.     125    ml      95,20/l  

  23182         19,90  

  11,90    

 WIĘKSZA 
POJEMNOŚĆ 
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 Łagodne mydełko 
z lśniącym 
brokatem 

 Pieniący się 
płyn do kąpieli 

   Woda toaletowa Disney Princess     
Dziewczęca kompozycja delikatnych akcentów 
morskich przeplatanych nutami świeżego melona. 
Testowana dermatologicznie.     100    ml      169,00/l  

  30023         29,90  

  16,90    

 RADOSNE PLUSKI 
Z ARIELKĄ 

 NOWOŚĆ    EDYCJA LIMITOWANA 

   Mydełko Disney Princess     Łagodne mydełko 
w kształcie ślicznej muszelki. Twoja Mała Księżniczka 
z pewnością pokocha jego uroczy morski zapach! 
Testowane dermatologicznie.     75    g      52,00/kg  

  26416         6,90  

  3,90    

 Magiczny, 
owocowy 

zapach 

 Była sobie mała dziewczynka, która marzyła 
o tym, by zostać wróżką. Otoczona lśniącymi 
bąbelkami i delikatnym zapachem brzoskwiń, 
śliwek i mandarynek, poczuła się jak w bajce. 
Jej marzenie się spełniło, więc odtąd zawsze 

bawiła się cudownie. 

 Rzuć pachnące zaklęcie wraz 
z Dzwoneczkiem i jej 

przyjaciółkami 

 Szczęśliwe chwile w 

Krainie Wróżek 

   Mydełko Disney Fairies     Delikatne mydełko 
dla małej wróżki, pachnące brzoskwinią, śliwką 
i mandarynką.  Testowane dermatologicznie.     75    g     
 65,33/kg  

  30931         6,90  

  4,90    
   Woda toaletowa Disney Fairies     
Wróżki z bajek Disneya pachną właśnie tak: 
kompozycją brzoskwiń, śliwek i mandarynek. 
Testowana dermatologicznie.     100    ml      199,00/l  

  30933         29,90  

  19,90    

   Płyn do kąpieli z bąbelkami Disney Fairies     
Płyn zmienia się w pianę z bąbelkami, uwielbianą przez 
wszystkie dzieci. Testowany dermatologicznie.     200    ml     
 74,50/l  

  30932         19,90  

  14,90    

 EDYCJA LIMITOWANA 

 ZESTAW ZA29,90 













138 139

   Mydełko Disney Planes Fire & Rescue     75    g     
 65,33/kg  

  30934         6,90  

  4,90    

   Żel do mycia ciała i włosów Disney Planes 
Fire & Rescue     200    ml      74,50/l  

  30935         19,90  

  14,90    

   Woda toaletowa Disney Planes 
Fire & Rescue     100    ml      199,00/l  

  30936         29,90  

  19,90    

 Twój mały latający 
BOHATER! 

   Mydełko Disney Planes     Cytrusowo-piżmowe 
mydełko w kształcie fantazyjnej chmurki, do 
codziennego stosowania. Testowane 
dermatologicznie.     75    g      52,00/kg  

  26853         6,90  

  3,90    

   Woda toaletowa Disney Planes     Akordy 
świeżego powietrza przeplatane kapryśnymi nutami 
cytrusów, drewna i piżma, rozbudzą w Twoim Małym 
Pilocie wielkie marzenia. Formuła bezalkoholowa, 
testowana dermatologicznie.     100    ml      169,00/l  

  30024         29,90  

  16,90    

 CZY LECI 
Z NAMI PILOT? 

 EDYCJA LIMITOWANA  NOWOŚĆ   EDYCJA LIMITOWANA 

 ŻEL DO 
MYCIA CIAŁA 
I WŁOSÓW 

 Delikatna 
formuła nie 

wywołuje łez 

 WODA 
TOALETOWA 

 Ekscytująco 
rześki zapach 

owoców 

 MYDEŁKO 
 Delikatnie 

oczyszczające 

 ZESTAW ZA29,90 
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 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

   Płyn do kąpieli Berry Christmas     Sięgnij po 
odprężenie inspirowane magicznymi zapachami Świąt: 
żurawiną, wanilią i cynamonem, z odrobiną 
zmysłowego piżma.     300    ml      43,00/l  

  30010         18,90  

  11,90    

   Płyn do kąpieli Now Let’s Celebrate     
Zanurz się w jedwabistej kąpieli przepełnionej 
zapachem drzewa cedrowego, sosnowych szyszek 
i zimowych owoców.     300    ml      39,67/l  

  30896         19,90  

  11,90    

   Krem do rąk Christmas Wish     Przywołaj 
wspomnienie Świąt świeżym, sosnowym zapachem 
tego wyjątkowego kremu do rąk.     75    ml      92,00/l  

  30012         14,00  

  6,90    
   Mydełko Christmas Wish     
Mydełko w kształcie choinki o świeżym sosnowym 
zapachu to wspaniały podarunek dla bliskiej osoby.     
75    g      38,67/kg  

  30011         4,50  

  2,90    

   Myjka Festive     Wymiary: 11,5 x 3 x 11,5 cm.    

  27716         10,90  

  5,90    

   Myjka Christmas     Wymiary: 16 x 10,5 x 3,5 cm.    

  26945         10,00  

  4,90    

 Pomyśl życzenie
   i patrz jak się spełnia! 

 Jeszcze rozglądasz się za prezentami? 
Jesteś na właściwej stronie! Wybierz naszą 

świąteczną kolekcję upominków! 

   Myjka Christmas     Wymiary: 16 x 10,5 x 3,5 cm.    

 EDYCJA LIMITOWANA 
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   Mydełko Discover Miami Spirit     
90    g      32,22/kg  

  30133         4,90  

  2,90    

   Scrub do ciała Discover Miami Spirit     
200    ml      49,50/l  

  30134         16,90  

  9,90    
   Żel pod prysznic Discover Miami Spirit     
250    ml      31,60/l  

  30132         12,90  

  7,90    

   Żel pod prysznic Discover Bali Paradise     
250    ml      31,60/l  

  30072         12,90  

  7,90    
   Mydełko Discover Bali Paradise     90    g      
32,22/kg  

  30073         4,90  

  2,90    

   Mydło do rąk w płynie Discover Bali 
Paradise     300    ml      29,67/l  

  30074         14,90  

  8,90    

 Święta:
idealny czas na 
magiczną podróż! 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkty 
i poczuj zapach! 
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 Święta:  powód do
       rozpieszczania 

   Krem do twarzy Love Nature z wyciągiem 
z winogron     Nawilża i odżywia zestresowaną 
i zmęczoną skórę. Bogaty w antyoksydanty olejek 
z pestek winogron chroni skórę i nadaje jej zdrowy 
wygląd.     50    ml      258,00/l  

  30165         25,90  

  12,90    

   Złuszczający żel oczyszczający Love 
Nature z wyciągiem z winogron     Delikatny żel 
łagodnie złuszcza skórę, by oczyścić ją, zmiękczyć 
i nadać jej blask. Odpowiedni do codziennego użycia.     
125    ml      103,20/l  

  30168         25,90  

  12,90    
   Maseczka Love Nature z ekstraktem 
z winogron     Maseczka typu peel off z odmładzającym 
wyciągiem z pestek winogron. Złuszcza zrogowaciałe 
komórki naskórka, by odsłonić świeżą, miękką 
i promienną skórę. Nałóż na oczyszczoną skórę 
twarzy, omijając okolice oczu. Po 20 minutach 
delikatnie zdejmij. Dla uzyskania najlepszych 
rezultatów, stosuj 1-2 razy w tygodniu.     50    ml      
198,00/l  

  30169         19,90  

  9,90    

   Mleczko oczyszczające 2-w-1 z dziką różą 
Love Nature     Mleczko z formułą 2-w-1 zawierającą 
odżywczy olejek z dzikiej róży, który skutecznie 
oczyszcza i usuwa makijaż nie przesuszając skóry, 
a także pozostawia cerę odżywioną, nawilżoną 
i zmiękczoną. Rozprowadzaj na skórze rano 
i wieczorem używając płatków kosmetycznych.     
150    ml      79,33/l  

  30163         24,90  

  11,90       Krem na dzień z ekstraktem z dzikiej róży 
Love Nature     Łatwo się wchłania, a przy tym 
zapewnia skórze bogactwo składników odżywczych. 
Dzięki zawartości ekstraktu z dzikiej róży chroni 
skórę, przywraca jej jędrność oraz sprawia, że jest 
aksamitnie miękka w dotyku.     50    ml      258,00/l  

  30160         25,90  

  12,90    

   Krem na noc z ekstraktem z dzikiej róży 
Love Nature     Bogata formuła odżywcza nawilża 
i pielęgnuje suchą skórę przez całą noc. Sprawia, 
że jest ona gładka i miękka w dotyku.     50    ml      258,00/l  

  30161         25,90  

  12,90    
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   Odżywcza maseczka do twarzy Essentials      
2 x 6 ml   241,67/l  

  30851         5,90  

  2,90    

   Balsam do ust Essentials z olejkiem 
z orzechów makadamia     4 , 5    g      1311,11/kg  

  30384         9,90  

  5,90    

   Odżywczy krem do twarzy Essentials     
75    ml      132,00/l  

  30382         16,90  

  9,90    

   Balsam do ust z olejkiem migdałowym 
Essentials     4 , 5    g      1533,33/kg  

  26689         11,90  

  6,90    

   Krem uniwersalny do twarzy i ciała 
z olejkiem migdałowym Essentials     
150    ml      92,67/l  

  26688         24,90  

  13,90    

 Święta: 
czas spełniania marzeń 
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   Odżywka do włosów Milk & Honey Gold     
200    ml      69,50/l  

  22625         24,90  

  13,90    
   Szampon do włosów Milk & Honey Gold     
200    ml      69,50/l  

  22624         24,90  

  13,90    

   Płyn do kąpieli Milk & Honey Gold     300    ml     
 63,00/l  

  18249         34,90  

  18,90    

   Luksusowa myjka do ciała Milk & Honey      
7,5 x 8 cm.    

  15891         14,90  

  7,90       Oczyszczające mleczko Milk & Honey 
Gold     Kremowe mleczko z ekstraktami miodu i mleka 
łagodnie usuwa zanieczyszczenia i pozostałości 
makijażu, pozostawiając skórę czystą, odżywioną 
i nawilżoną.     200    ml      54,50/l  

  24733         19,90  

  10,90    

   Krem na dzień Milk & Honey Gold     Krem na 
dzień w wyraźny sposób poprawiający odżywienie 
suchej skóry. Szybko się wchłania i działa przez cały 
dzień, zapewniając skórze długotrwałe nawilżenie.     
50    ml      358,00/l  

  24731         32,90  

  17,90    

   Krem na noc Milk & Honey Gold     Odżywczy 
krem na noc z ekstraktami miodu i mleka zapewnia 
skórze właściwy poziom nawilżenia podczas gdy Ty 
smacznie śpisz.     50    ml      358,00/l  

  24732         32,90  

  17,90    

 Święta: 
obdarowywanie się skarbami 
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   Krem do rąk Harmony     75    ml      105,33/l  

  30730         11,90  

  7,90    
   Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Harmony     50    ml      178,00/l  

  30731         12,90  

  8,90    

   Krem do rąk Chocolate Dream     75    ml     
 132,00/l  

  30336         14,90  

  9,90    
   Płyn do kąpieli Chocolate Dream     300    ml     
 46,33/l  

  30335         19,90  

  13,90    

   Krem pod prysznic Roses     200    ml      
59,50/l  

  30019         17,00  

  11,90    
   Krem do rąk Roses     75    ml      
132,00/l  

  30018         15,00  

  9,90    

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 Święta:

 ZESTAW ZA

16,90 

 ZESTAW ZA

12,90 

 ZESTAW ZA14,90 

małe radości, które sprawiają, 
że życie jest piękne! 
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   Złuszczający żel pod prysznic Nature 
Secrets z energetyzującą miętą i maliną     
250    ml      51,60/l  

  22667         16,90  

  12,90    
   Dezodorant antyperspiracyjny Nature 
Secrets z energetyzującą miętą i maliną     
50    ml      178,00/l  

  22669         13,90  

  8,90    

   Krem do rąk Nature Secrets 
z energetyzującą miętą i maliną     
75    ml      105,33/l  

  23400         12,90  

  7,90    

 Z życzeniami 
owocowych 
smakołyków

– naturalnych 
kosmetyków! 

 ZESTAW ZA14,90 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkty 
i poczuj zapach! 
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   Krem pod prysznic Silk Beauty     Dokładnie 
oczyszcza skórę i pozostawia ją pachnącą i miękką 
w dotyku. Z proteinami jedwabiu i ekstraktem 
z orchidei.     200    ml      89,50/l  

  21460         24,90  

  17,90    

   Krem do rąk Silk Beauty     Krem z proteinami 
jedwabiu i ekstraktem z orchidei wygładza i odżywia 
skórę, pozostawiając ją miękką i zmysłowo pachnącą.     
100    ml      109,00/l  

  21459         14,90  

  10,90    

   Wzmacniający żel do mycia ciała 
i włosów North For Men     Skutecznie oczyszcza, 
odżywia oraz orzeźwia skórę i włosy. Ochronny 
kompleks Arctic Pro Defence dba o utrzymanie ich 
w kondycji.     250    ml      59,60/l  

  15539         19,90  

  14,90    

   Antyperspiracyjny dezodorant kulkowy 
North For Men     Przez 24 godziny chroni przed 
nadmiernym poceniem się. Wzbogacony kompleksem 
Arctic ProDefence.     50    ml      198,00/l  

  15548         13,90  

  9,90    

 Twoje marzenia się spełniają
Skorzystaj z NIESAMOWITEJ OFERTY! 

 Przy zakupie dowolnego produktu 
z tego Katalogu, każdy z poniższych 
zestawów w specjalnej niskiej cenie. 

 ZESTAW 
SILK BEAUTY

9,90 

 ZESTAW 
NORTH FOR MEN

9,90 
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 MIŁOŚĆ OD PIERWSZEGO WEJRZENIA 
 Wystarczyła ta jedna krótka chwila, gdy ich oczy się 
spotkały. Potem nic nie było już takie jak przedtem. 

 W ŚRODKU: 
zapięcie magnetyczne, 
wewnętrzne kieszonki 
– wsuwane i na zamek 

   Kopertówka Masquerade     
Zachwycająca kopertówka z imitacji 
skóry, bogato zdobiona tłoczonym 
wzorem maski karnawałowej.     
Wymiary: 25 x 5 x 12 cm.    

  27932         59,90  

  44,90    

   Kolczyki Masquerade     Owalne, 
eleganckie kolczyki utkane z mieniących 
się fi oletowych kryształków czeskich 
i niebieskoszarych sztucznych 
kamyczków. Wkręty ze stali 
nierdzewnej.     Testowane na obecność 
niklu. Wymiary: 4,7 x 2,3 cm.    

  27930         44,90  

  34,90    

   Naszyjnik Masquerade     
Niesamowicie elegancki, operowy 
naszyjnik utkany z mieniących się 
fi oletowych kryształków czeskich 
i niebieskoszarych sztucznych 
kamyczków.     Testowany na obecność 
niklu. Wymiary: długość 37,5 cm + 6 cm 
przedłużenia; w najszerszym miejscu 
3,5 cm.    

  27931         69,90  

  49,90    

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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 ZŁAP MNIE…
JEŚLI POTRAFISZ 

 Połyskujący 
balsam do ciała 

   Torebka podarunkowa Masquerade     
Papierowa torebka podarunkowa Masquerade 
w kształcie niewielkiej kopertówki idealnie 
nadaje się do zapakowania drobnych prezentów.     
Wymiary: 19,5 x 22 x 9 cm.    

  27933         6,90  

  4,90    

   Balsam do ciała Masquerade     
Nawilżający balsam do ciała, który nadaje Twojej 
skórze jedwabisty połysk i zniewalający zapach.     
150    ml      86,00/l  

  30939         19,90  

  12,90    
   Mydełko Masquerade     Przepięknie 
zdobione mydełko otuli Cię zachwycającym 
zapachem podczas kąpieli.     75    g      92,00/kg  

  30941         9,90  

  6,90    

 Jej gładka, jędrna skóra pobłyskiwała w odbiciach 
zwierciadeł. Z każdym jej ruchem on zatracał się 

coraz bardziej w bezgranicznej namiętności. 

 WYPRÓBUJ! 
 Zniewalająca dalia, 
zmysłowe drzewo 

sandałowe i słodkie 
nuty jeżyny 


